
Procès-Verbal – 10 novembre 2025 

 

Assemblé Générale Ordinaire 

Association des Etudiants Lyonnais en Psychomotricité 

(ELP) 

1. Appel des membres 

NAULET Maxim - Président 

HOUSEZ Mathilde - Secrétaire 

PREUX Florine - Trésorières 

BOURGEOIS Lucie - Trésorières 

GARNIER Romane - VP Communication 

FRAYSSIGNES Manon - VP Communication 

GILET Lucie - VP PCS 

MICHALAK Faustine - VP Event 

MOLLICONE Loan - VP Event 

VOLTZENLOGEL Rachel - VP Formation 

CUENOT Elise - VP Partenariat Produits Dérivés 

RICHARD Mélissa - VP Relations Externes 

BLANC Elsa - VP Relations Externes 

 

Absentes : 

PORCHER Alexane – Vice-Présidente Générale 

BLANC Christèle - Représentants 2A 

MAZE Alaïs - Représentants 2A 

TCHERKACHINE Zoé - Représentants 3A 

BUZZOLINI Juliette - Représentants 3A 

 

 

Appel des membres : 57 sur 78, le quorum est atteint 
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Maxim rappelle les modalités de vote : « En Assemblée Générale, les 

votes se déroulent de la façon suivante : chaque votant a d’abord 

l’occasion de présenter un justificatif de vote. Une fois que les justificatifs 

de vote ont été présentés, nous procéderons au vote par Google Forms, 

vous disposez de 4 possibilités de vote : ne pas prendre part au vote, 

s’abstenir, voter contre et enfin voter pour. Rappel du rôle du justificatif 

de vote : donner des arguments à son vote.» Puis il lit l’ordre du jour. 

 
Ordre du jour : 

Table des matières 
1. Appel des membres 1 

2. Procès-verbal AGO du 25 novembre 2024 [VOTE] 3 

3. Procès-verbal AGE du 17 avril 2025 [VOTE] 3 

4. Ordre du jour [VOTE] 4 

5. Présentation du règlement intérieur 4 

6. Bilan d’activité général 7 

7. Présentation du bilan d’activité par pôle 7 

8. Bilans d’activités [VOTE] 14 

9. Présentation du bilan financier 15 

10. Bilan financier [VOTE] 17 

11. Présentation des bilans moraux 18 

12. Clap de fin 53 

13. Bilans moraux [VOTE] 54 

14. Election des membres d’honneur [VOTE] 55 

15. Election du/de la président.e et du/de la secrétaire de séance [VOTE] 56 

16. Démission du bureau 2024-2025 57 

17. Présentation et élection du nouveau bureau 2025-2026 [VOTE] 59 

18. Démission du/de la président.e et du/de la secrétaire de séance 61 

19. Questions diverses et clôture de l’AGO 61 
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2.  Procès-verbal AGO du 25 novembre 2024 
[VOTE] 

 
Procédure de vote : 

□ Vote du procès-verbal du 25 novembre 2024 : 

Justificatif de vote : Aucun 

Ne prend pas part au vote : 0 

Blanc : 6 

Contre : 0 

Pour : 52 

Le procès-verbal en date du 25 novembre 2024 est adopté à la majorité. 
 

 

3. Procès-verbal AGE du 17 avril 2025 [VOTE] 

 
Procédure de vote : 

□ Vote du procès-verbal du 17 avril 2025 : 

Justificatif de vote : Aucun 

Ne prend pas part au vote : 0 

Blanc : 4 

Contre : 0 

Pour : 53 

Le procès-verbal en date du 17 avril 2025 est adopté à la majorité. 
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4. Ordre du jour [VOTE] 

 
Procédure de vote : 

□ Vote pour l’acceptation de l’ordre du jour : 

Justificatif de vote : Aucun 

Ne prend pas part au vote : 3 

Blanc : 4 

Contre : 0 

Pour : 50 

L’ordre du jour est adopté à la majorité. 
 

 

5. Présentation du règlement intérieur 

 
Maxim : « Le règlement intérieur est lié au fonctionnement interne de l’association. 

Cette année nous n’avons pas apporté de modification. » Puis il lit le règlement. 

 

 
Pour rappel : 

Article 1 – Règlement intérieur 

Ce règlement est modifiable par simple décision des membres lors d’une réunion de 

bureau au fur et à mesure des nécessités engendrées par le fonctionnement de 

l’association. Il a pour objet de préciser les statuts et de définir les règles et limites de 

l’association. 
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Article 2 – Acceptation du règlement 

La qualité de membre de l’association implique l’acceptation totale du présent 

règlement. En cas de non-respect de ce règlement, l’exclusion pourra être décidée 

par le bureau dans les conditions prévues par l’article 7 des statuts. 

Comme précisé dans l’article 5, le bureau est obligatoirement composé d’un bureau 

restreint, composé de 4 postes : un président, un vice-président, 2 trésoriers, et un 

secrétaire. » 

 

 
Le règlement intérieur en entier : 

Article 5 – Membres du bureau 

Le bureau est obligatoirement composé d’un bureau restreint, composé de 4 postes : 

● Président.e : Le/la Président.e représente ELP dans tous les actes de la vie 

civile et en justice. Le/la Président.e décide de l’action en justice. Il/elle préside 

les Assemblées Générales, les Conseils d'Administration et le Bureau de ELP. 

Le/la Président.e de ELP ordonne les dépenses. Il/Elle seconde les différents 

VP dans l’accomplissement de leurs missions. Il/elle rend compte de son action 

à la fin du mandat lors de l’AGO. S'il/elle se considère victime d'un 

empêchement  ponctuel,  il/elle  se  fait  remplacer  par  le/la  1er.e Vice-

président.e. 

● Vice-président.e générale : Il/elle travaille en binôme avec le/la président.e. 

Il/Elle représente ELP en tant qu’administrateur.ice dans les fédérations de 

filières (ANEP) et de territoire (GAELIS). Il/Elle prend le relais de la présidente 

en cas d’absence définitive. 

● Trésorier.e : Les trésorier.e.s gèrent les finances de ELP. Ils/elles tiennent 

l’archivage, le carnet de compte et organisent et gèrent les différents espaces 

de transactions monétaires : caisse (espèces et chèques), cagnottes et 

virements bancaires. Les trésorier.e.s travaillent avec l'ensemble du bureau 

pour le côté budgétaire des différents projets. 

● Secrétaire : Il/elle est chargé.e de toute la correspondance. Il/elle rédige les 

procès-verbaux des assemblées générales et les comptes rendus des conseils 

d’administrations. Il/elle envoie les ordres du jour et les convocations en amont 

des Conseils d’Administration et des AG. Il/elle tient de gérer et archiver les 

papiers administratifs et fait le lien avec l’administration. 
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A ce bureau restreint, s’ajoutent des vice-présidents, nommés d’office membres du 

bureau. Ils sont responsables et représentent les différents pôles de l’association. 

Ces pôles sont au nombre de 7 : 

● VP Communication : Ils/Elles doivent s’occuper de la visibilité, d’imaginer et 

créer des infographies destinées à la communication des divers événements. 

Ils/Elles font la Communication de l’association par le biais des différents 

réseaux et du site internet, de plus ils/elles transmettent les informations au sein 

des groupes de promos. En lien avec l’ensemble du bureau, ils/elles doivent 

informer et répondre aux messages reçus. 

 
● VP Formation : Il/elle met à disposition des étudiants des livres, revues et 

autres. Il/elle organise des commandes groupées de livres pour l’ensemble des 

étudiants. Il/elle gère le projet de recensement des livres et des articles sur la 

psychomotricité notamment en lien avec la BU. Il/elle organise des projections 

de films suivies de débats. Il/elle organise des stages, formations, ateliers, 

conférences, rencontres avec des professionnels, en relation avec notre 

formation. 

 
● VP PPD (Partenariat et Produits Dérivés) : Recherche de nouveaux 

partenaires, gestion des dossiers en cours et des conventions avec nos 

différents partenaires. Confection, achat et vente de produits dérivés quels 

qu’ils soient, pour entre autres former une unité entre les étudiants lors 

d’événements particuliers et faire connaître la filière. 

 
● VP PCS (Prévention, Citoyenneté, Solidarité) : Participation et organisation 

des actions de solidarité, de prévention et de lutte contre la précarité pouvant 

être tant au niveau local qu’au niveau national et international. Sensibilisation 

des étudiants à la citoyenneté et promouvoir les élections quelles qu’elles soient 

au cours du mandat. 

 
● VP Event : Organisation de soirées et de sorties entre étudiants en 

psychomotricité et psychomotriciens ou en collaboration avec d’autres BDE, 

afin de créer du lien et de la cohésion entre étudiants. 

 
● VP Stages obligatoires : Il/elle doit récolter, trier et envoyer les fiches de 

stages pour pouvoir organiser les forums stages entre les différentes promos. 

Il/elle doit transmettre par mail des outils pratiques aux étudiants (covoiturage, 

guide du stagiaire pour les 1A, …). Il/elle doit aussi répondre aux questions des 

étudiants concernant leurs stages si possible ou les rediriger vers la 

responsable des stages de la fac. 

 

● VP Relais externe : Faire le lien entre le bureau et les organismes externes 

tels que GAELIS et l’ANEP en collaboration avec le/la VP Générale. Assister et 

représenter le bureau lors des réunions GAELIS et ANEP. 
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6. Bilan d’activité général 

 
Lecture de la diapositive suivante : 

 

 

 
 
 

 

7. Présentation du bilan d’activité par pôle 

 
FRAYSSIGNES Manon & GARNIER Romane - VP Communication 

 

 
- 22 posts d’annonces d'événements 

- 5 vidéos : 2 annonces - 4 récaps (Gala, WEI, MARRAINAGE, FrozELP ) 

- réalisation du trombinoscope 

- fiches de présentation des pôles 

- présentation de nos partenaires ELP 

- 403 stories insta ET FACEBOOK postées 

- 64 posts/Réels au total 

- création d’un groupe insta pour les P1 

- création d’un compte tiktok @elp_asso 

- transmission d’infos de GAELIS, ANEP, APOR, TARINA 

- réponses aux messages sur insta, messenger, mail 

- gestion de facebook et ses groupes 

- envoi de mails aux 3 promos pour les gros événements 

- gestion du site internet et du linktree 

- participation à la vie du bureau 
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MICHALAK Faustine & MOLLICONE Loan - VP Event 
 

 
Nous avons lancé cette année de folie avec notre soirée Post-Partiels thème 

Paillettes le 22 janvier 2025 à la Maison M suivie de la soirée Froz’elp sur le thème 

de l’hiver le 19 février 2025 au Manneken Pis. 

Nous avons ensuite proposé une soirée jeux de sociétés/auberge espagnole le 24 

mars 2025 dans les locaux de la fac puis une soirée Feria en collaboration 

avec l’AEOL, BDE des orthophonistes, le 3 avril 2025 à l’Espit Chupitos. 

Nous devions ensuite réaliser la mythique soirée Paramed inter-BDE de l’ISTR sur le 

thème du cinéma le 9 avril 2025 à l’Avenue 45 mais elle a été annulée pour manque 

d’inscrits. 

Nous avons donc enchaîné avec le traditionnel Gala, cette année sur le thème des 

Mille et Une Nuits le 16 mai 2025 au Domaine de l’Ile Barbe. 

Ensuite, nous avons débuté l’année par la classique soirée d’intégration le 4 

septembre 2025 au Manneken Pis suivie de la soirée Marrainage le 17 

septembre 2025 au Flan’ Ruin Pub et pour clôturer ce mois d’intégration, nous 

avons organisé le WEI Fort Boyard le week-end du 20 et 21 septembre 2025 à la 

MFR de La Palma. 

Et enfin, nous avons terminé cette année de mandat en beauté avec notre soirée 

Fluo le 22 octobre 2025 au Flan’ Ruin Pub. 
 

 
CUENOT Elise - VP Partenariat Produits Dérivés 

 

 
Du côté des partenariats : cette année, j’ai pu échanger avec nos anciens 

partenaires pour reconduite les différents contrats. J’ai continué d’échanger avec eux 

par téléphone et par mail tout au long de l’année. J’ai pu offrir à l’association un 

nouveau partenaire : KONECT, qui nous a permis d’avoir des réductions sur le site 

internet de EVE AND CO ainsi que des réductions pour le festival Hypnotize. 

Nous avons aussi organisé une vente de bracelet solidaires qui a permis de récolter 

des fonds pour la lutte contre le cancer. 

Faustine m’a gentiment accompagné au pot des associations de la SMERRA. 

Du côté des produits dérivées : j’ai réalisé la commande des pulls de promo avec la 

mise en place du concours des logos et du vote des couleurs des pulls. Avec la 

commande de pull nous avons reçu un magnifique drapeau du BDE. J’ai également 

réalisé des nouveaux tee-shirts. 

J’ai organisé des ventes de goodies tout au long de l’année et lors des gros 

évènements (Gala et WEI). 
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Du côté des ventes de goodies : 

- PULL : 108 

- TEESHIRTS : 37 

- CHAUSSETTES : 54 

- TODE BAG : 5 

- ECOCUPS : 18 

- STIKERS : 14 

- DÉCAPSULEURS : 3 

=> Ce qui fait un total de 239 ventes 
 

 
En plus de tous cela, j’ai participé aux différents évènements organisés par le BDE 

ELP, que ça soit les soirées, les sors de ta piaule et l’organisation des gros 

évènements comme le Gala et le Weekend d’intégration 
 

 
GILET Lucie - VP PCS 

Beaucoup de choses ont été annulées durant ce mandat, donc tout ce qui va suivre 

sera formulé sous forme de tentatives. 

- Tentative d’un atelier sur la santé avec l’association nightline ( → échec) 
- Sort de ta piaule (sport) - laser game 

▪ 9 participants 

▪ 2 parties 

- Body painting 1 (échec par manque de 3 participants) 
- Body painting 2 ( à suivre) 
- Photos de promo —> mise en place des photos de TD 

▪ 29 photos 

▪ Vente de 176 photos 

- Participation à la tenue d’un stand à la Journée scientifique de la 
psychomotricité 

- Préparation du sac de prévention 
- Commande à GAELIS 
- Faire le lien avec GAELIS, ANEP… 
- Repartager les informations liées à la citoyenneté (par l’intermédiaire de la 

communication) 
- Vie du bureau 



Procès-Verbal – 10 novembre 2025 

 

VOLTZENLOGEL Rachel - VP Formation 
 

 
- Fin de la commande de livre de novembre 2024 faite par Ilona 

- Table ronde CLIT : soignant face aux discriminations de santé. Mardi 4 février 

2025,18h15-20h15 

- Formation balle C+. Samedi 29 mars 2025, 8h-17h 

- Pôle décoration pour le GALA 

- Photographe pendant le GALA 

- Création d’un album partagé pour les photos du gala avec restitution des 

différentes photos 

- Participation et aide à la mise en place du faux cours 

- Participation aux différentes représentations et actions du BDE 

- Organisation et création des duo marraines/pious 

- Pôle décoration au WEI 
 

 
Lecture par Maxim des bilans d’activités des représentants de 2A et 3A 

 

 
BLANC Christèle & MAZE Alaïs - Représentants 2A 

 

 

- Porte-paroles des P2 lors des réunions 

- Aide à l'organisation du Gala de fin d'année 

- Commande des cubes et chronos pour la passation de l'EGP en P3 

- ( + en théorie ce pôle est chargé d'organiser le forum des stages mais nous 

n'étions pas encore au BDE) 
 

 
BUZZOLINI Juliette & TCHERKACHINE Zoé - Représentants 3A 

 

 
Yearbook 02/07 : 

- préparation en amont d’une commission avec plusieurs étudiants en 3A 

- création d’un drive partagé avec la promo pour le recueil des photos 

- Choix du fournisseur : HelloPrint 

- passage de la commande le 1er juin 

- vente le jour de la remise des diplômes 
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Gala : 

- participation surtout le jour J 

- Lancer les préparatifs du théâtre et de la chanson (mais pas directement 

impliqué) 

 
WED : (21/22 juin 2025) 

- Lieu trouvé en janvier 2025 : MFR Saint Laurent de Chamousset 

- préparation d’une commission avec plusieurs étudiants en 3A en avril 

- Choix du thème : coachella 

- drive des courses alimentaires pour les 2 jours, 

- création des activités, du planning, des deux soirées et décorations 

- Merci à nos collègues (ex partenaires de promos) qui ont été au top pour nous 

aider pendant tout le week-end 

 
Remise des diplômes : 

- En mars : prise de contact avec Tiphaine Vonsensey pour l’organisation 

- création d’un google drive pour voir le nombre de participant (limitation à 2 

invités / personnes) 

- création d’un kahoot 

- création d’une vidéo 

- drive buffet alimentaire (car pas de nourriture au bar) → 2€ /personnes 

- préparation des chapeaux 

- Privatisation du bar : le flan’ ruin pub en mai 
 

 
BLANC Elsa & RICHARD Mélissa - VP Relations Externes 

 

 

● Participation à 3 réunions GAELIS 

o 3 Assemblées Générales 
o 3 Conseils d’Administration 

● Participation à 7 réunions de l’ANEP 

o 1 Assemblée Générale Extraordinaire 
o 5 Conseils d’Administration 

o 1 Assemblée Générale Ordinaire 
● Participation à 2 réunions de suivi avec l’ANEP 

● Participation à 1 vote à distance de l’ANEP 
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Participation à la vie du bureau : 

- Participation aux réunions BDE 

- Organisation du Gala = Elsa : équipe décorations / Mélissa : équipe 

nourriture et boissons 

- Création des binômes parrainage-marrainage; Mélissa et Rachel 

- Organisation du WEI 2025, Elsa : équipe décorations / Mélissa : équipe 

nourriture et boissons 

- Participation au salon de l’étudiant pour faire découvrir nos études par 

Mélissa 

 

 
HOUSEZ Mathilde – Secrétaire 

 

 
● Rédaction de 10 Compte Rendu 

● Rédaction d’un procès-verbal d’une AGE 

● Des déclarations à la préfectures 

● Des appels et échanges par mails avec l’Assurance 

● Des réservations de salle pour divers événements 

● ... 

 
Participation à la vie du bureau : 

● Participation à toutes les réunions du BDE 

● Une commande d’éco-cup pour le GALA 

● Organisation du GALA 2024 : équipe nourriture et boissons 

● Organisation du WEI 2025 : équipe nourriture et boissons 

● Participation au salon de l’étudiant pour faire découvrir nos études 

 
BOURGEOIS Lucie & PREUX Florine – Trésorières 

 

 
Au cours de notre mandat, nous avons activement participé à l’organisation et à la 

gestion de l’ensemble des évènements portés par le BDE. 

Nous avons pris part à la coordination logistique et organisationnelle de toutes les 

évènements réalisées avec le BDE, depuis leur préparation jusqu’à leur déroulement 

sur le terrain. 

Nous avons été en charge de la décoration et de l’animation du GALA, contribuant à 

la mise en place de l’ambiance générale et au bon déroulement de la soirée. 

Nous avons également participé à l’encadrement et à la gestion des activités des 

jours 1 et 2 du WEI, en veillant à la coordination des équipes et au respect du 

planning établi. 
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Sur le plan financier, nous avons assuré la rédaction des budgets prévisionnels ainsi 

que la réalisation des bilans financiers pour chaque événement. 

Nous avons créer 29 cagnottes HelloAsso permettant une traçabilité claire des 

entrées d’argent. 

Nous avons également procédé à l’archivage des documents comptables et à la 

tenue rigoureuse du livret de compte, garantissant une transparence et une 

continuité dans la gestion. 

La gestion des remboursements et règlements a représenté un volume de 50 

virements et 14 chèques émis, assurés dans le respect des procédures et des délais. 

Enfin, nous avons effectué le comptage régulier des caisses afin de contrôler la 

concordance entre les flux financiers et les mouvements réels d’argent. 

 

 
PORCHER Alexane – Vice-générale Président 

- Participation à 3 conseils d’administrations de l’ANEP 

- Organisation et animation des réunions du bureau 

- Gestion administrative 

- Participation, organisation et supervision des évènements ELP 

- Collaboration et participation aux portes ouvertes universitaires du site 

Rockefeller 

 

 
NAULET Maxim – Président 

 

 
Bilan activités 

- Présidé 11 Conseil d’Administration 

- Administré l’Assemblé Générale de la passation de l’ANEP avec Mélissa et 

Elsa 

- Administré 2 Conseil d’Administration de GAELIS (dont celui de mi-mandat) 

- Présidé une Assemblée Générale Extraordinaire 

- Participé aux Journée Scientifiques de la Psychomotricité 

- Géré une partie de l’administration du bureau (les réadhérions à l’ANEP & 

GAELIS, mails extérieur et retransmission aux différents pôles) 

- Participé et accompagné tous les évènements de ELP 
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8. Bilans d’activités [VOTE] 

 
Procédure de vote : 

□ Vote du bilan d’activité : 

Justificatif de vote : Aucun 

Ne prend pas part au vote : 0 

Blanc : 0 

Contre : 0 

Pour : 57 

Le bilan de vote est adopté à la majorité. 
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9. Présentation du bilan financier 

 
Présentation des tableau de compte par Lucie et Florine. Explication 1 code = 1 

évènement. Les dépense sont en rouge et les gains en vert. La balance est indiquée 

dans la dernière colonne. 

 

 
Pour le code « évènement du mandat précédent » on a un bénéfice de 334euros dû 

au cagnotte Helloasso et au versement d’un chèque. 

Pour le code « ANEP et GAELIS » on a un déficit de 169euros dû aux adhésions. 

Pour le code « fonctionnement administratif » on a un bénéfice de 4200,78euros dû 

au subventions, intérêts, assurance et adhésions, à la carte de dépôt. 

Pour le code « PCS » on a eu autant de recettes que de dépenses on a donc un 

sous total de 0euros dû à l’évènement sort de ta piaule. 

Pour le code « Sorties et soirées » on a un bénéfice de 480,51 euros dû à la soirée 

post partiels paillettes, soirée froz’elp, soirée féria, soirée marrainage, soirée fluo, au 

bodypainting, à l’achat de boissons. 

Pour le code « stages exceptionnels » on a un bénéfice de 0,50 centimes dû à la 

formation balle C+ 

Pour le code « bibliothèque » on a un bénéfice de 227,85 euros dû au photo de 

promo et à la commande de livres. 

Pour le code « produits dérivés » on a un bénéfice de 2013 euros dû aux goodies, 

pulls et t-shirt de promo. 

Pour le code « partenariats » on a un bénéfice de 93 euros dû aux carte Mojjo. 

Pour le code « représentantes P3 » on a un bénéfice de 25,34 euros dû au WED, au 

yearbook, à la remise des diplômes. 

Pour le code « représentantes P2 » on a un déficit de 279,41 euros dû à ma 

commandes de cubes et chrono. 

Pour le code « intégration 2025 » on a un déficit de 782,01 euros dû au WEI et au 

faux cours. Pour le WEI on a une dépense de 4080,84 euros et un bénéfice de 3265 

euros 

Pour le code « GALA 2025 » on a un déficit de 475,62 euros avec 6016,83 euros de 

dépenses et 5541,21 euros de bénéfices. 

Pour le code « trésorerie » on a un bénéfice de 10 euros dû à un don. 

Au total de notre mandat, on a eu 22 455,15 euros de dépenses et 23 858,31 euros 

de recettes, ce qui nous fait un bénéfice de 1403,16 euros. 
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10. Bilan financier [VOTE] 

 
Procédure de vote : 

□ Vote du bilan financier : 

Justificatif de vote : Aucun 

Ne prend pas part au vote : 0 

Blanc : 1 

Contre : 0 

Pour : 56 

Le bilan financier est adopté à la majorité. 
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11. Présentation des bilans moraux 

 
FRAYSSIGNES Manon & GARNIER Romane - VP Communication 

 

 
Bilan commun : 

Alors déjà, Bonchourrr, en hommage à ta célèbre intro qu’on n’oubliera jamais. 

On voulait simplement te remercier d’avoir accepté le poste le plus ingrat, surtout 

avec une équipe comme la nôtre à gérer. Tu as été là pour chaque projet, chaque 

galère, chaque idée folle. Toujours partant, toujours à l’écoute. 

Merci aussi d’avoir joué le jeu dans nos TikToks — on sait que ce n’était pas 

forcément ta passion, mais tu t’es prêté à tout ça avec beaucoup d’autodérision. De 

toute façon, tu n’avais pas le choix. 

Et bien sûr… merci pour tes cookies, sans lesquels nous n’aurions jamais tenu lors 

des réunions. 

Une dernière petite chose : tu n’as pas oublié de nous rappeler — et surtout à nous, 

on ne sait pas pourquoi — qu’il fallait être responsables lors des soirées, ne pas trop 

faire la fête et savoir gérer. Il n’y a que le deuxième point que nous n’avons pas 

respecté, mais bon… c’était trop demandé. 

Donc oui, à chaque réunion, on entendait : 

« Les filles, attention, on ne boit pas, on est responsables, je vous rappelle que nous 

faisons partie du BDE blablabla… » 

Mais ce que tu as surtout oublié — et que nous, on n’oubliera jamais — c’est ton état 

critique lors de notre premier WEI. C’est d’ailleurs pour cela que nous avons suivi ton 

exemple toute cette année. 

Bref, merci pour ta patience, ton humour et ton engagement. Tu as géré ce rôle avec 

une belle énergie. Un grand MERCI ! 

Alex… ou “la maman”, comme on préfère t’appeler, 

Merci pour ton soutien constant, tu as toujours été là pour assurer, calmer le jeu ou 

donner un coup de main quand il le fallait. 

Et surtout… merci pour tes repartages en story — on ne va pas mentir, ça faisait 

toujours plaisir de voir notre taf validé par la vice-pres’ ! 

Tu as été, tout au long de cette année, une vraie force tranquille : toujours présente, 

toujours fiable. Alors, merci d’avoir été toi, tout simplement. 

Chère Mathilde, 
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D’abord… pardon. Vraiment. On tient à s’excuser officiellement de n’avoir jamais lu 

un seul de tes comptes rendus. On les postait les yeux fermés, sans même vérifier 

une virgule — mais c’est aussi parce qu’on te faisait une confiance absolue, bien sûr. 

Merci pour ta rigueur et surtout ton efficacité. On pense sincèrement que le pôle 

présidence aurait été au fond du trou sans toi. 

Merci aussi d’avoir passé une heure au téléphone avec un assureur pour couvrir 

nos conneries du vendredi soir au WEI. 

Et puis… comment ne pas parler de ton plus beau cadeau : les 5 L de 

Jacqueline dans notre frigo. Une offrande sacrée, qui a été mise entre de très 

bonnes mains, promis. On a su quoi en faire et on a été touchées par ta confiance à 

ce sujet. 

Merci pour tout, Mathilde. Tu as peut-être été dans l’ombre, mais tu as toujours géré 

comme une reine. 

Nos chères trésos, 

Merci à vous deux d’avoir réussi l’exploit de transformer nos magnifiques bannières 

HelloAsso — qu’on avait pourtant peaufinées avec amour — en quelque chose qui 

ressemblait plus à une affiche de la cantinière du lundi… 

Mais au-delà de votre talent pour massacrer notre travail, vous avez surtout été ultra 

réactives, toujours carrées dans la gestion, et franchement, pour ça, merci. 

À chaque événement, vous étiez là — en retard, mais toujours présentes — à 

encaisser les paiements, à faire les comptes, et à nous rappeler qu’on n’avait pas 

tant d’argent que ça, au final. 

En parlant d’argent, petit point négatif de votre mandat : nous 

trouvons honteux d’avoir refusé notre demande d’iPhone 17 Pro Max pour une 

meilleure qualité des visuels. Ce téléphone nous aurait profité à tous, et pour ça, on 

est déçues. 

Enfin bref, à part ce bémol… merci pour votre rigueur et votre bonne humeur. 

Trésorières au top, team gestion de choc… même si vous avez brisé nos rêves de 

bannières esthétiques. 

À notre VP Chômage préférée, 

Nous venons de découvrir ton bilan d’activité et on ne pensait pas que tu en avais 

fait autant au cours de cette année… 

Heureusement, tu apportais toujours de la bonne humeur… sauf quand tu étais 

aigrie, ce qui arrivait finalement souvent. On remercie ta coach pour ça. 

On rigole, ma biche, tu sais qu’on t’aime. 
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En réalité, on se souviendra surtout de ton humour bien sec, de ta répartie, et de ta 

capacité à être à la fois la meuf la plus chill… et la plus investie quand il s’agissait de 

faire des blagues douteuses. 

On va d’ailleurs prendre la parole pour toi une dernière fois : 

« Futur BDE, faites des pulls orange, et votre VP Chômage vous trouvera un emploi. 

» 

Et plus sérieusement : merci d’avoir toujours répondu présente, d’avoir proposé ton 

aide à chaque événement, de nous avoir imprimé gratuitement nos affiches de 

soirées — sans toi, elles ne seraient toujours pas accrochées au mur du BDE. 

Merci d’avoir passé 4 h (et probablement usé une partie de ta santé mentale) à lire et 

relire des formulaires pour faire les binômes marraine/piou. Ce n’était pas facile, mais 

c’était super important — et tu l’as fait à fond. 

Au final, tu as une place unique dans ce BDE ! 

Nos chères relais externes : 

Merci à vous d’avoir raté Koh-Lanta pour assister aux réunions Gaelis et ANEP. Rien 

que ça, c’est de l’engagement. 

Mélissa, bravo et merci pour les binômes parrains/marraines. Tu as tout autant usé 

ta santé mentale que Rachel. Et merci aussi pour ta motivation, qu’on peut qualifier 

de très sélective : bizarrement, tu ne participais aux tableaux Excel avec Mathilde 

que lorsqu’il y avait des boissons et de la bouffe. Une vraie passionnée. 

Elsa, un immense MERCI pour la déco de tous nos événements. Tu as la créativité 

requise pour rentrer à la com. 

Au final, merci les filles d’avoir fait le boulot qu’on ne souhaitait pas faire, merci 

d’avoir représenté notre formation à la France entière, on est trop fières ! 

Chère VP PD, 

Tu as été la gardienne officielle des colis, prête à passer trois jours — et trois nuits — 

en veille permanente devant le BDE, dans l’attente fébrile du livreur qui “passe entre 

8 h et 20 h”… et qui, bien sûr, n’a pas livré au bon endroit. 

Merci pour ta patience face aux galères de tailles, de stocks, de retards… et surtout 

face à nous, qui attendions impatiemment de recevoir nos goodies. 

P.S. : On se souviendra éternellement du temps passé en réunion pour choisir la 

couleur des pulls. 

Mais surtout, merci pour tes petits messages d’amour chaque fois qu’on repostait 

une info te concernant. Un petit “<3” d’Élise, ça faisait toujours chaud au cœur (et ça 

nous donnait envie de repartager plus souvent, juste pour te faire plaisir). 

Tu as géré tout ça avec ton humour, ta douceur et une résistance au stress hors 

norme. 
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Merci ÉLISE GOODIES, pour ta présence, ton implication et tout l’amour que tu as 

mis dans ce BDE ! 

Nos chères VP 3A et 2A, 

Un grand merci à vous pour votre réactivité de folie, vos repartages de promos 

toujours à l’heure, et votre présence aux réunions malgré vos emplois du temps bien 

chargés. 

Vous avez toujours été là avec des conseils utiles. Merci d’avoir fait le lien entre 

nous, les promos, et la réalité du terrain. 

On ne vous a peut-être pas assez remerciées pendant l’année, mais sachez que 

vous avez compté. 

P.S. : Les 2A, on est désolées de ne toujours pas vous avoir mises sur le trombi. 

Pour nous rattraper, on vous a ajoutées sur le trombi du diapo — c’est déjà ça ! 

Chères Loan et Faustine, 

Vous avez mis l’ambiance du premier jour jusqu’à la dernière soirée, avec en 

bande-son : la playlist BDE, la même musique en boucle, et Taylor Swift jusqu’à 

l’épuisement auditif. (Vraiment. On a saigné des oreilles. Mais on a dansé quand 

même, et ça, c’est parce qu’on vous aime.) 

Merci pour la soirée marrainage qu’on n’oubliera jamais, même si nos souvenirs sont 

un peu flous (surtout toi, Faustine). 

Merci pour la paramed, qui au final n’a pas eu lieu. Mais vous avez tout donné, et 

c’est ce qu’on retient. 

Merci pour les fous rires à chaque soirée et aussi sur le groupe Snap. Heureusement 

qu’on l’a créé : la présidence commençait à en avoir marre de nos conversations 

mouvementées. 

Grâce à vous, nos publications ont décollé, et ça, c’est dû à vos textes 

sensationn’ELP. On a d’ailleurs essayé de vous égaler ce soir, mais bon… c’est raté, 

vous êtes inégalables. 

Et surtout, merci pour votre bonne humeur constante, votre joie de vivre et votre 

énergie contagieuse, qui ont rendu chaque événement plus lumineux. 

Chère VP Capote : 

Merci à toi, Lucie, de nous avoir protégés toute l’année : aucun bébé non désiré 

déclaré, aucune urgence médicale imprévue… mission accomplie. Tape de main ! 

Merci aussi pour ton body painting, qui a eu un succès… très modéré, on ne va pas 

se mentir, mais l’intention y était. C’est l’art qui compte, pas la file d’attente. 

Et surtout, merci pour ton immense talent de retouche photo : tu nous as enlevé nos 

boutons et grossi les nichons sur les photos de classe. Et ça, c’est le signe d’une 

amitié pour la vie. 
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Mais au-delà de tout ça : merci d’avoir été notre amie. Cela va au-delà du BDE. Nous 

sommes heureuses de t’avoir rencontrée, de tous nos moments partagés, et surtout 

de nous être rapprochées. Bisous de vos com préférées !!! 
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GARNIER Romane 
 

 
Mon cher Minou d’amour… 

Bon… par où commencer ? Peut-être par la pré-rentrée, ce jour où j’ai rencontré 

celle qui allait devenir ma partenaire de galère, ma coloc, ma moitié, et ma victime 

préférée… 

Dès qu’on a commencé à parler, j’ai su qu’on était faites pour s’entendre. J’ai dû un 

peu te faire peur au début, parce qu’il faut dire que… dès le deuxième jour de cours, 

je te proposais déjà de faire une coloc l’année suivante. Et comme si ça ne suffisait 

pas, la semaine d’après, je te demandais carrément de reprendre la com du BDE 

avec moi. 

Autant dire qu’à ce moment-là, tu as dû me prendre pour une tarée… Mais bon, un 

week-end d’inté bien arrosé, et tous tes doutes se sont envolés. 

Nous voilà parties pour un an de projets, de fous rires, de crises de nerfs et de nuits 

blanches à faire des récap vidéos. 

On aura quand même bien bossé, entre le lancement du compte TikTok, tous les 

récap, les messages des futurs étudiants et aussi les appels de 40 minutes. On a 

vécu des moments que seule la com peut offrir : du boulot, du stress, mais surtout 

une tonne de fous rires et de souvenirs. 

Grâce à toi, aujourd’hui, je peux dire que j’adore Canva, comme tu le dis si bien. Je 

peux dire aussi que je n’aurais pas pu rêver meilleure partenaire de com — et surtout 

meilleure coloc. Eh oui, t’as craqué : on s’est installées ensemble, en face d’un 

cimetière. 

Enfin bref… 

On s’est surtout investies, il faut le dire, dans les soirées, et merci d’avoir fait la foire 

pour notre dernière — c’était sympa, le Uber a bien kiffé. 

Alors merci. Pour tout. Pour ta patience, ta bonne humeur, ton humour, et surtout 

pour être devenue l’une de mes meilleures amies. 

Gros bisous, mon Minou. 
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FRAYSSIGNES Manon 
 

 
Bon ben Romane, chère Antoine, 

 

 
À la base, c’est toi qui m’as proposé de rejoindre le BDE. J’avais la flemme, tu as 

insisté, j’avais encore la flemme… puis tu as continué à insister (limite harcèlement 

amical ), et finalement j’ai dit oui — et franchement, c’était la meilleure décision de 

mon année ! 

 

 
Faire la com’ du BDE avec toi, ça m’a appris tellement de choses : gérer les réseaux 

(alors qu’au début je savais à peine faire un post Insta ), créer des visuels de fou 

sur Canva, assister à de « vraies » réunions officielles… mais surtout, rencontrer 

plein de gens incroyables, de la promo ou d’ailleurs. 

Romane, tu m’as soutenue toute l’année. Quand je prenais des congés, tu prenais le 

relais. On s’est toujours entraidées, même quand on était complètement débordées 

— au moins, on l’était ensemble, et c’était ça le principal. Je pense qu’on se 

souviendra longtemps de certaines périodes : « Je filme ma formation », ou encore la 

fin du mandat… avec son lot de rires, de stress, et même de larmes. 

On s’est fait quelques frayeurs aussi (genre quand tu likais une story ELP et que je 

croyais avoir posté sur le compte perso ). On s’est aussi un peu engueulées, 

souvent même, mais au fond, ça fait partie du jeu. 

Avec le BDE, on a pleuré, rigolé, fait les folles — mais surtout, on s’en est super bien 

sorties. Cette aventure nous a vraiment rapprochées… au point de finir en coloc 

cette année ! Faut dire, ça va vite entre nous : même pas un an qu’on se connaît et 

on vit déjà ensemble  
 

 
Et franchement, j’ai adoré faire notre job avec toi. Que ce soit affalées sur le canapé 

à galérer pour trouver la bonne musique du récap du WEI, ou à passer des heures à 

peaufiner des affiches… on a toujours fini par y arriver, et toujours dans la rigolade. 
 

 
Merci pour tout, Romane, mon minou d’amour de ma vie 
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MICHALAK Faustine & MOLLICONE Loan - VP Event 
 

 
Bilan commun : 

Bienvenue à la cérémonie des Oscars Pomp’élpiques, où rires, folie et souvenirs du 

BDE se transforment en récompenses légendaires ! 

Et le premier Oscar est décerné à… Maxim, notre président national ! 

Merci d’avoir géré une équipe comme la nôtre même si on était un peu fofolles et 

insupportables. Merci d'avoir nettoyé les micro-ondes et ramené ta cloche, tu as 

sauvé tous nos repas ! 

Merci d’avoir préparé des cookies au air fryer pendant les réunions — sans toi, on 

serait morts de faim ! 

Merci pour tous les "BONNNNJOUR" quand tu entrais dans le bde et pour les "est-ce 

que qqun a qqch à rajouter ?" en réunion. Tu nous as bien fait rire ! 

Bravo pour avoir tenu, parce qu'être le seul mec au milieu de tant de filles qui avaient 

pour passion de t'embêter, ça devait pas être facile, on l'a bien senti surtout quand tu 

t'es évanoui à métro, alors cet oscar tu le mérites ! 

Ce 2e oscar est décerné à. .... aux fans d'argent du BDE, j'ai nommé 

nos trésos Florine et Lucie ! 

Merci d'avoir si bien géré les comptes, grâce à vos budgets prévisionnels on a évité 

de faire des folies et de réserver un château hors de prix pour le Gala ! 

On n'a jamais été en déficit sur nos comptes perso quand on avançait des frais pour 

le bde, c'est bien la preuve de votre réactivité ! (Enfin sauf Mathilde quand elle payait 

les courses , sans doute à cause du beurre salé qui devaient faire exploser le 

montant du drive) 

Et évidemment, on ne pouvait pas oublier le grand moment de la 

“bannière HelloAsso” : cette fameuse photo de gens à la cantine qui s’est retrouvée 

sur notre lien d’inscription et qui nous a fait pleurer de rire. 

Merci d'avoir ramené un peu du sud dans le BDE, vous êtes nos petites mamies qui 

partent tôt des soirées pour avoir vos 8h de sommeil mais on vous adore quand 

même ! 

Votre bonne humeur et vos sourires sont les principales raisons pour lesquelles nous 

sommes très heureuses de vos remettre cet oscar ! 

Et ce 3e oscar est décerné. .... Lucie, notre VP PCS au toppp ! 

Bravo d'avoir réussi à entreprendre autant de choses pendant ce mandat, tu as 

réussi la mission qu'Héloïse t'avait confiée c'est à dire : ne pas résumer ton poste à 

des capotes, même si avouons-le, ça été notre running gag préféré toute l'année ! 
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Entre les SDTP et les photos de classes qui marchent bien, il y a toujours des 

choses qui ne fonctionnent pas et tu en as fait les frais autant que nous cette année 

! 

Mais on tenait à te remercier et à te féliciter pour ton investissement, tu as eu plein 

de bonnes idées et c'est ça qui compte ! 

Et bien sûr, on ne pouvait pas passer sous silence ta fameuse méga cuite 

au Jäger Bomb pendant la soirée marrainage… oui, on était obligées de la 

caler ahahahahhah Pour ça et pour tout le reste, on te remet cet Oscar avec 

honneur, sobriété 

Et ce 4e oscar est décerné à.… Rachel ! notre VP formation préférée (même si y 

en a qu'une lol) 

Merci pour ton excellent roulement des activités pour le WEI, on n'a pas évité l'hôpital 

mais grâce à toi on a évité les cafouillages et c'est déjà pas mal !! 

Merci aussi pour tes super idées pour le GALA, parce qu'entre nous, on n'est pas 

passés loin de faire un thème Bridgerton ! 

Mais par-dessus tout, c'est surtout grace à toi (et Mathilde ! et faufau !) qu'on a 

autant de belles photos des gros événements de notre mandat, toujours l'œil dans 

ton appareil, tu nous a fait des merveilles ! 

Comme tu nous as régalés toute l'année avec tes expressions alsaciennes, alors on 

te fait plein de schmutzz (bisous) pour te remettre cet oscar ! 

Et ce 5e oscar est décerné ... Melissa et Elsa, nos superbes relais externes ! 

Melissa, 

Merci pour ta douceur, ta bienveillance et surtout merci d’avoir représenté le BDE 

avec courage dans toutes ces mystérieuses réunions de Gaelis et de l’ANEP, là où 

nous on y comprenait pas grand-chose (e et honnêtement… on n’a toujours pas tout 

compris !) 

Merci pour ta carrière de professionnelle en supermarché qui nous a régalée quand il 

s’agissait de faire les drives et de prévoir la nourriture pour le GALA et le WEI ! Sans 

ton sens pratique, on se serait sûrement retrouvés avec trois paquets de tirlibibi à la 

place de schtroumpf piquants. Grâce à toi on s'est pété le bide, et on t’en remercie 

! 

T'as un cœur immense, une douceur incomparable et un caractère bien trempé 

(qu’on adore), surtout quand on critique les binômes parrains marraines que vous 

avez mis si longtemps à faire ! 

On t'aime très fort aussi et on est ravies de te remettre cet oscar ! 

Elsa, 
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Merci pour tes supers idées de rénovation du bde et ton magnifique plan que tu as 

dû nous faire sur demande de la secrétaire, pour la convaincre de tout changer, 

même si au final on a rien changé du tout... tu devrais envisager un double diplôme 

psychomot-commerciale parce que tu t'es donnée pour nous vendre tes idées ! 

Merci aussi à tes talents de jeune conductrice hors pair qui nous ont permis d'avoir 

de la déco incroyable pour notre gala ! Mention spéciale à ta fameuse 

expédition Boncoin pour aller chercher les tapis marocains. Résultat : ils trônent 

désormais fièrement dans le local, transformés en nouvelle déco… poussiéreuse 

mais stylée !! 

On t'adore, merci de nous faire autant rire ! On te remet cet oscar avec beaucoup de 

bonheur mais on a surtout l'honneur de te décerner aussi l'oscar de la plus 

collectionneuse parce que Faufau attend toujours ses chaussettes et moi ma 

tonnelle, tu es officiellement la gardienne du patrimoine du BDE ! 

Et ce 6e oscar est décerné à ... Elise Goodies ! 

Comme ton surnom l’indique, tu es devenue notre véritable mascotte des goodies, le 

panda en personne ! 

Merci d’être si pétillante et de nous donner le sourire, merci de ta gentillesse et de ta 

générosité dans ce que tu as offert au bde c’est-à-dire beaucoup de ton temps et de 

ton énergie pour faire vivre ce pôle bien plus compliqué qu’on ne le croit ! 

On n’oubliera jamais la fois où on a pris le bus dans le mauvais sens et dû finir en 

Uber pour arriver à temps au GALA , ou encore ton fou rire inarrêtable dans les 

cuisines du WEI, à en pleurer de rire (tu nous as littéralement fait mourir de rire !) 

Même si la réception des pulls a pu te laisser un goût amer, j’espère que tu arrives à 

admirer et à être fière de ton travail quand tu vois tous les psychopotes les porter 

chaque jour ! En tous cas, nous on l’est et on tâchera de te rappeler à quel point ton 

travail est génial ! 

Et ce 7e oscar est décerné à ... Notre maman du BDE, notre secrétaire 

préférée, Mathilde. 

Derrière chaque soirée réussie, chaque événement carré, il y avait toujours ta 

rigueur, tes rappels à l’ordre, et ton sens de l’organisation… L-E-G-E-N-D-A-I-R-E. 

Merci pour tout : 

pour le stock d’alcool planqué dans ta cave, 

pour l’appel de 40 minutes avec l’assurance la veille du WEI, 

pour le branchement du karcher aux arrivées d’eau de la MFR (parce que oui, sans 

toi, on serait sûrement encore en train d’essayer de comprendre comment ça 

marche), 

pour tes CR parfaits — que j’ai pris un malin plaisir à corriger, 

et pour tes petits rappels à l’ordre quand nos idées partaient un peu trop loin (oui oui, 

je parle bien du lâcher de lanterne de Faustine et de nos idées déco à 21h pour 

transformer le local). 
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On rigole, mais la vérité, c’est que sans toi, on aurait fait n’importe quoi. 

Alors merci. Merci d’avoir été toujours là, toujours investie, toujours à fond, 

même quand on en faisait trop, même quand on t’épuisait un peu. Ce mandat, il 

n'aurait pas eu la même saveur sans toi. Tu as mis du sérieux, du cœur, et tellement 

de bienveillance dans tout ce que t’as fait. 

Alors aujourd’hui, on te remet cet Oscar avec tout notre amour, et surtout… 

avec une immense gratitude. Merci pour tout, Mathildouille. 

On t’aime fort 

Ce 8e oscar est décerné à... nos com adorées, Romane et Manong !! 

A nos binômes de cœur, sans qui on n'aurait pas pu faire grand-chose parce que de 

l'événementiel sans communication, c’est comme une coloc sans minouuuuuu, ça 

ne peut pas marcher ! Même si je ne sais pas si on peut dire que pour nous ça a 

marché .... On va mettre ça sur le dos de la com en carton voilà ! (on rigole bien sûr) 

On s’est donné corps et âmes toutes les 4 pour que nos soirées aient un peu de 

notre folie et beaucoup de notre passion ! 

Et au fond, ce qu’on retient, ce n’est pas seulement les événements qu’on a réussis, 

mais tous ces moments passés ensemble à danser, crier en soirée et se taper des 

barres avec vous et surtout se moquer de Manong avé son accengg et de l’âge de 

Romane (oh la vieillerie) ! 

Manong, tu nous as fait mourir de rire à demander les mails des garçons en boîte (la 

vraie folle du bus)! Et grâce à vous deux, on a eu plein de shoots gratuits parce que 

vous vous entendez avec tous les barmans de Lyon, ce qui a clairement rendu nos 

soirées encore plus mémorables. 

Votre duo restera toujours iconique même quand on sera des retraitées du bde ! 

Merci pour votre énergie, vos idées, votre humour, et surtout pour avoir fait briller le 

BDE sur les réseaux (même si, bon, on n’a jamais réussi à rivaliser avec les kinés 

sur TikTok et c’est AUKAYY). 

Vous êtes et resterez nos com préférées, nos amies, et une part précieuse de cette 

aventure qu’on n’oubliera jamais. 

Et enfin, ce dernier oscar est décerné à Noa, notre soutien émotionnel préféré qui 

nous a accompagnées sur tout notre mandat, tu étais un peu l’adhérente VIP du 

BDE ! On te remercie pour ton soutien, ta motivation et ton sourire qui nous a 

toujours aidées à remonter la pente quand on avait des coups de mou ! On t’aime 

fort ! 
 

 
Petit message particulier pour Louna et Emma 

Merci pour votre soutien ! 
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MERCI MERCI MERCI BEAUCOUP ! 
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MOLLICONE Loan : 
 

 
LE CV DE FAUFAU 

Nom : Faustine Michalak 

Poste : Responsable des idées farfelues du Pôle Événement. 

Compétences : maîtrise de la négociation avec les étudiants, du raspoutine en milieu 

de soirée et des blagues en tous genres 

Points forts : son énergie débordante, transforme le chaos en confettis, sait créer 

n'importe quoi avec ses mains, peut te transmettre ses tics de langage à une vitesse 

légendaire 

Points faibles : trop forte - nan en vrai ses idées pas toujours réalisables (lanternes), 

elle mélange TOUTES les expressions (elle adooore se lever au son des tourtels par 

exemple), elle est pas contente quand les gens sont plus drôles qu’elle 

Blague à part, ma Faufau, mon acolyte, ma showgirlll, toi et moi on sait qu'un petit 

discours comme celui-là ne suffira jamais pour décrire notre amitié si spéciale qui 

nous a portée tout au long de cette année ! 

De notre promesse de s'investir au BDE dans le métro en rentrant du WEI alors 

qu'on se connaissait à peine, à la fin de notre mandat plus d'un an plus tard, plus 

soudées que jamais, on en a fait du chemin, et il a pas toujours été sans embuches ! 

Ensemble, on a traversé pas mal de déceptions, nos soirées qui n'ont pas trop 

marché, la paramed annulée, notre dernière soirée pas à la hauteur de nos 

espérances mais on a toujours réussi à se remotiver alors on a aussi plein de 

réussites à notre actif, notre merveilleux gala, nos événements d'intégration et notre 

super WEI, même si on a eu besoin d'invoquer Gracie pour faire redescendre la 

pression ! 

On était un peu les 2 folles du BDE, celles que tous les autres membres regardaient 

l’air blasé ou avec un sourire en coin quand on faisait nos karaokés au local, et à 

force d’essayer on a fini par embarquer presque toute l’équipe dans notre délire à la 

fin de ce mandat, et sur du taylor swift en plus ! 

Franchement, le BDE sans nous ça aurait pas été ambiance grand feu parce que 

c'est pas notre genre d'avoir 3 de tens ! 

Je n'aurais pas pu rêver d'un meilleur duo que toi pour vivre cette expérience 

exceptionnelle qu'est celle du BDE ! Je n'ai pas peur de dire que tu es une des 

meilleures rencontres de ma vie. En arrivant en psychomot, jamais je n'aurais cru 

rencontrer mon binôme autour d'un concours de sumo ni qu'on finirai par vivre des 

choses aussi fortes ensemble, comme manger des macdo ou des pizzas dans le 

local quuand on voulait pas rentrer chez nous le soir  
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Au-delà de tout ça, merci infiniment de m'avoir hébergée pour presque chaque 

événement dans ton appart étudiant, je pense que certains mois j'aurais pu te verser 

la moitié de ton loyer  

Ton appart a été un peu notre QG aussi, dans lequel on a eu 2-3 idées tard le soir 

quand j'étais sur mon matelas au pied de ton lit (et que je m’étais pas encore 

endormie). 

Merci aussi de m'avoir acheté du jus de pomme et des gâteaux pour mon petit 

déjeuner chez toi, t’es la femme capable que tu penses être ! 

Enfin bref, mon prochain discours comme ça ce sera à peut-être ton mariage, qui sait 

? 

En tous cas, je t’aime fort et j'espère rester encore très très longtemps close to you ! 
 

 
Voici un petit kif post de survie du BDE. 

Loan offre des petits cadeaux à Faustine. 

 
FAITES DU BRUIT POUR FAUFAUUUU 
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MICHALAK Faustine : 

Bon… je ne vais pas vous mentir, écrire ce bilan moral a été une vraie galère. À 

chaque fois que je m’y mettais, j’avais l’impression de préparer un discours de 

mariage. Et en vrai, c’est un peu ça : la fin d’une belle aventure, d’un couple 

(professionnel hein) qui aura marqué tout le BDE. 

Parce qu’honnêtement Loan, comment résumer une année entière avec toi ? Une 

année de fous rires, de galères, de soirées et de souvenirs complètement dingues. 

Je pourrais parler de toi pendant des heures, alors je vais essayer de me concentrer 

sur notre folle année au BDE. 

Merci d’avoir été ma moitié du pôle events, celle qui a toujours répondu présente : 

pour organiser une soirée, danser dans le local, ou manger un McDo sur les canapés 

parce que je ne voulais pas rentrer manger toute seule chez moi. 

Merci d’avoir rigolé à toutes mes blagues (même les plus nulles), d’avoir dansé et 

chanté (plutôt crié) avec moi comme si on remplissait un stade, alors qu’il n’y avait 

que trois membres du BDE pour nous regarder d’un air terrorisé. (J’espère que vous 

avez apprécié, parce que dans quelques années on sera en tournée et vous serez 

bien choqués.) 

Merci d’avoir pris les appels stressants à ma place, d’avoir géré les imprévus et de 

m’avoir appris qu’avec un peu d’impro et beaucoup d’énergie, on pouvait transformer 

une galère en souvenir magique. 

Ensemble, on a créé des soirées incroyables, même quand elles n’étaient pas très 

remplies, et on a toujours su transformer les galères en fous rires. Même quand on 

s’est données à fond pour une soirée annulée (hein la Paramed…) 

Grâce à toi, j’ai découvert ce que c’était de travailler avec une vraie amie : drôle, 

sincère, un peu (beaucoup) folle, mais toujours là et prête à tout. Avec toi, j’ai pu être 

100 % moi-même, sans peur d’être jugée. 

Tu m’as montré ce que c’était d’aller en soirée avec de vrais amis et de rire aux 

larmes. 

Je n’oublierai jamais nos danses, nos fous rires, ni nos discussions sans fin dans le 

local. 

Alors merci. Merci pour ton énergie, ton humour, ta bienveillance, ta folie, et tout ce 

qu’on a construit ensemble. 

 
Promis, je parlerai du BDE dans ton discours de mariage 

Je t’aime fort.* 

 
Visionnage de la vidéo réaliser par Faustine 
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CUENOT Elise - VP Partenariat Produits Dérivés 
 

 
Bon, ça y est nous y sommes, j’ai trop repoussé mais il faut se lancer… Bon… par où 

commencer ? 

Si je devais résumer en quelque mot mon mandat au BDE je dirais pull, canapé, 

goodies, fous rires, galères, réu et surtout elise goodies. 

Bon… du côté des goodies tous ne s’est pas passé comme prévu : je ne vais pas 

reparler du choix des couleurs de pulls (qui a déclenché plus de débat qu’une 

élection présidentielle) ni de la livraison des pulls, sans parler des prestataires qui te 

font du passif agressif car tu ne signe pas avec eux. Mais en tant que VP partenariat 

(car oui j’ai 2 pôles en 1) j’ai pu aller au pot des asso avec Faustine qui était ravie de 

gagner des places pour l’OL alors qu’elle est pour Saint-Etienne… Bref, merci pour 

ce fou rire mémorable… 

Mais au-delà des galères, ce mandat, c’était surtout des fous rires, des réunions 

interminables, des soirées au BDE entre nous, des supers moments et une 

formidable équipe. On a passé des soirées à refaire le monde, ou à attendre du 

monde on sait pas trop… 

J’aimerais remercier l’ensemble des membres du BDE pour cette année en 

commençant par Rachel, mon binôme de cette année, toujours accordé, toujours 

affamé pendant les réu, on aurait presque pu fusionner nos 2 pôles finalement, et 

encore merci de m’avoir laissé ce poste. 

Merci à nos VP event de nous avoir organisé des super évènements, vous avez fait 

un travail de fou, merci Faustine pour ta bonne humeur, tous ces fous rires et tes 

idées extravagantes (oui le lancer de lanterne aurait pu être incroyable mais il fallait 

prévenir la mairie…). 

Et pour compléter ce magnifique duo merci lolo, toujours le sourire aux lèvre, prête à 

tout donner pour mettre l’ambiance sur le dansefloor. 

Merci aux relais externes d’avoir fait les réunions relous de l’ANEP et de Gaelis. 

Merci Mélissa pour ta gentillesse, ta douceur légendaire et vos commandes de 

nourriture à n’en plus finir. Merci elsa pour ton enthousiasme et ton investissement 

dans la déco, (et merci à ta maman aussi) et surtout n’oublies pas que tu es 

allergique au guacamole, même si c’est bon évite stp 

Merci Mathilde, ahlala notre maman du BDE et la reine des tableaux Excel, sans toi 

on aurais jamais pu faire tout ça. 

Merci aux com’, les génies des storys, pour votre énergie, toujours prêtes à sortir, 

rigoler et déterminés à percer sur tiktok 

Merci Lucie tu m’as sauver de beaucoup de larmes, d’avoir appelé le livreur pour des 

pulls qui n’arrivaient jamais et merci pour ton aide précieuse dans la réception des 

pulls puis des teeshirts 
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Merci Alexane pout tes avalanches de compliments et merci d’avoir su incarner les 

rôles qui ne sont pas toujours facile. 

Merci Maxim pour tes cookies excellents et réconfortant pendant des lonnnnngues 

réunions, bravo à toi d’avoir réussi gérer le BDE et d’avoir gardé ton sérieux au 

milieu de toutes ces procédures de vote. 

Merci aux tréso pour votre confiance, pour tous ces liens HelloAsso et surtout pour 

ces réunions transformées en buffet à volonté. 

Bravo au 3A pour votre dipôle et merci de nous avoir accompagnés cette année. 

Je repars de cette aventure avec des souvenirs plein la tête, merci pour tous ces 

bons moments… vous allez me manquer Pom’p ELP’up 
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GILET Lucie - VP PCS 
 

 
Parce que le compte rendu d’aujourd’hui doit être du mot à mot, promis Mathilde, je 

ne m’écarterai pas de mon discours initial. 

Aïe aïe aïe… nous y voilà. 

Ce long moment pour vous, qui ne comprenez peut-être pas pourquoi on parle si 

longtemps et pourquoi on pleure déjà. 

Mais pour nous, c’est un moment énorme : celui de dire au revoir. 

Dire au revoir au BDE Pompelp’Up. 

Vous ne vous rendez pas compte, mais ce discours, ça veut dire dire adieu à mes 

siestes dans le canapé, à ce micro-ondes qui a miraculeusement survécu 

jusqu’ici, à nos grands projets de réaménagement du local jamais réalisés, et 

à nos affiches de soirées fièrement accrochées partout. 

Et puis, démissionner de ce poste – wahou, rien que le mot fait adulte ! 

J’ai l’impression d’être au gouvernement, façon Lecornu version BDE. 
Mais bref, démissionner du poste de PCS, c’est aussi dire adieu au stock de 

capotes goût passion avec le merveilleux slogan : 

« Avec GAELIS, ça glisse. » 

Franchement, du génie quand on y pense. 

Pour les allers-retours à la Doua très peu effectuer par mes soins au final? Nan 

là-dessus je démissionne sans hésiter, y’a aucun souci. 

En revanche, les évent, c’est avec un vrai pincement au cœur que je dis au revoir à 

vos concerts de Taylor Swift — et à tous les autres artistes d’ailleurs, parce que, 

soyons honnêtes, vous chantez par-dessus tout le monde. 

Vous voir debout sur le canapé, hurler les paroles comme si vos vies en 

dépendaient… ça, ça va vraiment me manquer. 

Votre bonne humeur, toujours là pour nous motiver avant un amphi de 4h, va être 

irremplaçable. 

Ce local, il nous aura vus dans tous nos états. 

Le stress de la commande de pulls jamais livrée, sécher un amphi pour attendre ce 

livreur fantôme que j’ai fini par menacer de procès — alors que c’est lui qui m’a 

menacée, en fait. bref, un grand malade. 

Et puis la joie, immense, quand les pulls sont enfin arrivés ! 

Avec une VP goodies, toujours aussi protocolaire dans ses messages, mais 

tellement reconnaissante à chaque coup de main. 

Mais surtout, Elise a été tellement traumatisée des pulls… qu’elle nous dit, deux mois 

plus tard : 

« Les gars ! Et si on faisait une commande de t-shirts ? » 

Merci pour ces vêtements de qualité, et pour la personne adorable que tu es. 

Le local aura aussi été le témoin de nos réunions les plus farfelues du genre : 
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« Est-ce qu’on ferait pas un lâcher de lanternes ? » 

… alors qu’on était entourés d’arbres. 

Et bien sûr, la phrase culte pour voter une idée aussi dangereuse et farfelue : 

« Nous allons donc procéder au vote. Est-ce que quelqu’un a un justificatif de vote ? 

Qui est contre ? Qui s’abstient ? Qui est pour ? » 

Et depuis ce soir : attention aux procurations ! 

Maxime, soyons honnêtes tes cookies et ta patience légendaire m’a sauvé plus 

d’une fois dans ces réunions. Merci pour ça. 

Et puis il y a eu les révisions sur les canapés, les cafés, les rires nerveux, les ordis 

posés n’importe comment sur toutes les tables du bde. 

Ou plutôt Elsa, qui nous faisait réviser en posant beaucoup de questions 

paniquantes à dix minutes du début d’exam. 

Je t’ai longtemps vue comme la nana hyper classe et studieuse, jusqu’à ce que 

j’apprenne que tu pré-mâches les repas de ton copain. 

Mais apparemment, c’était exceptionnel… donc tout va bien, petite maman oisillon. 

Merci aussi aux relais externes, Elsa et Mélissa, d’avoir bravé ces réunions à l’autre 

bout de Lyon. 

Et surtout, merci d’avoir accepté ce poste après cette fameuse prise d’otage dans 

l’ascenseur — parce que oui, les relais externes ont été trouvés comme ça. 

Pas vraiment forcées… mais presque. 

J’espère quand même que vous avez bien vécu cette année avec nous ! 

Et puis, signer la fin de notre mandat, c’est aussi dire au revoir à nos soirées, 

à notre GALA, une organisation de folie pour une soirée à la hauteur. 

Et non, Mathilde, on s’était promis : 

« Ce qui s’est passé au GALA reste au GALA. » 

Tu viens du Nord, on ne sait toujours pas si on est cousines, sœurs, ou juste 

secrétaire et PCS,mais une chose est sûre : le repas au maroilles, c’était bien 

une expérience sensorielle et le local s’en souvient encore. 

Et le WEI, évidemment. 

Encore une organisation de dingue pour un week-end qui, honnêtement, s’est fait 

ressentir comme une semaine entière. 

Entre les jeux, les péripéties, la caution presque envolée… 

Les trésoriers qui paniquent parce que le budget est trop serrée pour une caution si 

chère. 

Une pensée pour le voisin (et non la voisine prête à appeler les flics à chaque 

instant) qui nous a prêté son karcher, son tuyau, et peut-être même son âme si on 

l’avait demandé. 

si on doit refaire la scène on a Maxime qui tient le tuyau dps 20 minutes sous le 

robinet, Mathilde au bout du karcher, moi qui le tiens en hauteur pour atteindre LA 

tâche de peinture à 1000 € de caution. 

Un souvenir d’équipe, à notre image : chaotique, absurde, mais inoubliable. 
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Merci à notre vice-présidente, aussi, qui aurait pu postuler au poste de vigile 

tellement elle gérait tout d’une main de fer. 

Merci d’avoir su être l’adulte quand on oubliait qu’on devait en être un peu, nous 

aussi on devait l’être. 

Et à notre chômeuse du BDE, merci pour tous les allers-retours à la Doua! Comme 

promis à chaque aller-retour effectué, tu es et restera ma VP formation préférée dans 

mon cœur! 

Notre expérience de BDE s’achève ici… mais ce n’est qu’un au revoir. 

Parce qu’on se retrouvera, dans nos TD les plus farfelus, dans les soirées, et 

sûrement dans d’autres projets tout aussi fous. 

Et parce qu’on garde toujours le meilleur pour la fin, évidemment. 

Un immense merci au pôle communication — ce pôle merveilleux qu’on aura 

littéralement blindé de travail, à chaque réunion, entre chaque réunion, et tout le 

temps au final! 

Toujours présentes, toujours prêtes à relever le défi, à poster en temps et en heure 

nos mille et une demandes, avec une direction artistique impeccable, bref on adore 

CANVA. 

Mais au-delà de la super com’ que vous avez été, je veux surtout remercier le 

binôme que vous formez. 

Le parfait équilibre entre calme et folie, entre rigueur et spontanéité, entre douceur et 

détermination. 

Ce duo qui a su rendre chaque moment plus fluide, chaque galère plus légère, et 

chaque réussite encore plus belle. 

Merci les filles, Romane et Manon — mon binôme d’étude depuis presque un an 

maintenant. 

Vous partagez mes doutes, mes fous rires, mes cafés d’urgence et mes crises 

existentielles de fin de semestre ou de semestre, bon les crises existentielles 

quotidiennes quoi. 

Vous faites partie de ce bout de route qu’on construit ensemble, et j’espère de tout 

cœur que ce chemin nous mènera, main dans la main, jusqu’à ce fameux jour du 

diplôme. 

Ce jour où, entre fierté et nostalgie, on pleurera comme des bébés psychomot, parce 

que ce sera la fin d’une époque, la fin de nos débuts. 

Je suis tellement reconnaissante pour tout ce que vous m’apportez : 

votre soutien, votre bonne humeur, votre écoute, et votre capacité à transformer les 

journées les plus lourdes en moments de rire et de complicité. 

Merci pour tout ce qu’on a partagé, pour tout ce qu’on partage encore, et pour tout ce 

qu’on partagera au-delà de nos études. 

Parce que les plus belles collaborations sont celles qui dépassent les cadres. 

Et vous, vous en êtes la plus belle preuve. 
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Finalement merci le bde, merci de m’avoir supporté et de supporté mon envie que je 

défends corps et âme de faire un body painting ! 

Et promis cette démission c’est sur le papier, mais le groupe du bde restera comme 

tel je l’espère! 
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VOLTZENLOGEL Rachel - VP Formation 
 

 
Comment commencer ce texte qui va résumer une année de folie. Déjà espérons 

que je ne chiale pas pendant toute ma lecture sinon ça va être très long pour vous. 

Parlant un chouille de mon pôle, alors oui je suis un peu (beaucoup) le rôle de ce 

BDE ou personne ne comprend à quoi je sers et pourquoi je suis là mais c’est ok. 

Finalement je ne regrette pas d’avoir laissé Elise prendre les goodies. Mon petit pôle 

tout tranquille m’a convaincu, même si personne ne comprend mo rôle et que tout le 

monde pense que je me tourne les pouces. Merci à ce pôle de m’avoir fait découvrir 

la vie d’association et mes capacités. 

Le 25 novembre 2024 (oui j’ai cherché la date), cette belle aventure du BDE a 

débuté. Un groupe de 15 personnes qui ont dû apprendre à travailler et vivre 

ensemble pendant une année. 

Pendant cette année nous avons vécu tant de choses ensemble, passant de la joie, 

à la colère (le point régulation on s’en souvient bien), mais également beaucoup de 

fou rire et d’amour. 

Malgré nos moments de hauts et de bas, je vous remercie du fond du cœur pour 

cette année belle. Cette aventure m’a fait découvrir des personnes incroyables qu’il 

est temps que je vous présente. 

 

 
Maxim : monsieur le président félicitations pour avoir survécu à notre groupe de nana 

aussi folle les unes que les autres. Toi qui étais la voie de la sagesse lors des 

réunions pour nous recentralisé quand on partait trop loin. ET SURTOUUUUUT 

MERCIIIIIII POUR LES COOOOKIIIIE qui m’ont tant régaler à chaque réunion. 

Alexane : notre bodyguards au final. Merci de vouloir toujours nous protéger et de 

nous dire la vérité quand il le faut. Toi qui a tant aimé manger les bretzel pendant les 

réunions. Et big love pour notre amour pour stitch. 

Les 3A : souvent en retard à nos réunions vous arriviez toujours avec vos tomates et 

vos pistaches qui faisait tache face à nos chips qu’on essayé de vous refourguer 

pour que les gens arrêtent de penser qu’on manger tout. Vos apportiez votre 

expérience et tous vos points de vue de 3A qui nous ont bien aidé. Merci d’avoir 

volez à mon secours quand les payements et nouvelles des P3 était trop long. 

Elsa : avec toutes tes idées farfelues. Toi notre sauveuse du gala pour la déco 

(merciii à ta maman). Tu nous auras valu un stress x fou rire mémorable en réunion, 

car sachez que Elsa est allergique au avocat mais à manger du guacamole en 

oubliant cette allergie. 

Lucie PCS : à toi qui a tant critiquer mon pôle en le qualifiant de VP chômage alors 

que j’ai fais les aller-retour gaelis pour toi. 



Procès-Verbal – 10 novembre 2025 

 

Les coms : les deux folles du bus que vous penser être finalement. Entre une 

stéphanoise et une pour Rodez je vous présente le duo gagnant de la ligue 2. Avec 

les tiktok dans lesquels vous nous avez emmener (j’attends encore ma 

rémunération). Merci de réagir si vite quand on a besoin de vous. Romane merci 

pour ton aide pour les duos marraine/piou parce que sinon je pense que les larmes 

couler vraiment. Manon je pense que l’on peut parler maintenant de la soirée fluo au 

flan où comment dire… tu étais complétement schrack et que bon tu m’as entrainé 

dans ta chute en plein milieu du bar, juste avant d’aller vomir. Merci pour ce fou rire. 

Romane n’oublie pas de supprimé nos message avant de quitter le poste parce que 

bon… 

Melissa : tu as su gérer ce pôle de vp relais externe à la perfection. Je reste malgré 

tout déçu que tu es eu aucune réunion à la doua donc pas d’excuse pour venir 

manger à l’appart. Merci de m’avoir accompagné dans les duo marraine/piou ou on a 

autant pété un plomb, que eu envie de pleurer ou d’étrangler quelqu’un mais 

finalement une belle satisfaction à la fin. Surtout ne doutes pas de toi tu es une 

personne incroyable. 

Les events : Loan j’espère que tu as bien tes oreilles pour m’entendre parce que je 

ne vais pas me répéter. Vous et vos plan fou (le jeter de lanterne alors qu’il y a plein 

de végétation autour on s’en souvient faufau). Vous avez su briller malgré des 

promos compliquées. Je vous félicite pour tout votre engagement, vous êtes 

vraiment les stars que vous pensez être. Il est temps de parler de tous vos concert x 

choré au BDE, sacher que maintenant j’écoute un peu de Taylor Swift grâce à vous 

ou à cause de vous je sais pas. Il faut aussi savoir que ces deux personnes sont les 

deux personnes qui sont le plus au BDE, au point qu’un jour je me suis demandé si 

l’univ n’allait pas leur demander de payer un loyer. Même si on a pu ne pas être 

d’accord sur certain point sachez que je vous aimes très fort et que je suis très 

reconnaissante de tout votre travail. 

Les tréso : mes collègues de réunion. Comment vous expliqué quand réunion il y 

avait toujours les 4 mêmes sur la même rangé avec deux table remplie de bouffe. On 

aurait pu être le pole bouffe au final. Merci d’avoir égailler les réunions dans lesquels 

on a tant ris, râler et… manger. Lucie notre copine de Villeurbanne avec qui on se 

coltiner un chemin beaucoup trop long pour rentrer après 3h de réunion, sans oublier 

notre fuite pendant le tournage du TEASER . Florine ma copine de TD qui est ce 

petit soleil du sud et qui venait se plaindre des payements non effectuer pour les 

formations. J’ai hâte d’entendre encore vos histoires de date, de kiné. Mais attention 

les filles ils se fait tard, ça va être l’heure de se coucher bande de vieille. 

Mathilde : notre secrétaire qui a tant souffert pendant les réunions. Sacher que je lui 

mettais des bretzels de cotés pour quelle puissent quand même en avoir, car 

Mathilde est tellement overbookée qu’elle n’avait pas le temps de manger pendant 

les réunions. Tu as été notre maman à toutes et tous. Toi qui nous crier quand on 

était en retard et nous disait la vérité quand on partait dans un plan foireux. Tu es 

aussi la personne qu’on devait crier quand tu envoyé les CR à minuit. Et bon il est 

temps que je t’avoue que je ne lisais pas tous les CR désolé. Je tiens à te tirer mon 
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chapeau pour tout le travail que tu as fournie sans te plaindre. Je suis vraiment 

admiratif de tous ce que tu as pu faire pour le BDE. Love love maman Mathilde. 

Elise : wouah, comment parler de cette magnifique personne que tu es. Je pense 

définitivement qu’on aurait pu faire un pôle ensemble, attention voici les vp produits 

dérivé, goodies, formation et bibliothèque. Tu as su être mon duo, mon allier, mon 

épaule et une personne à qui j’ai pu me confier sans problème. Tu as eu un pôle 

compliqué mais sache que je suis très fière de toi. Malgré tous les obstacles sur ton 

chemin tu as su faire briller le pôle goodies et partenariat. Tu as géré d’une main de 

maitre tes deux adresse mails. Sache que la petite Elise timide de l’année dernière à 

évoluer en une personne encore plus magnifique et forte. Je suis vraiment très fière 

de toi. C’est donc la fin de nos session ralage, de bouffe pendant les réunions, de 

regards à la montre pour voir que ça fais une heure qu’on débat sur la couleur des 

pulls (le orange forever dans mon cœur, vous n’aviez juste pas la vision), de débrief 

dans le métro et de chemin pour les soirée ( ou on était souvent en retard à cause de 

moi oups). Merci d’être cette personne incroyable qui a su m’aider et m’épauler 

durant ce mandat. Ne doutes jamais de toi tu es une personne incroyable. Je t’aime 

fort§§§ 

 

 
Sur ceux, à tous mes pompELP’up, merci pour cette belle aventure, merci d’être 

vous, je vous aimes très fort !!!! 

 

 
Rachoul votre VP formation, bibliothèque, chômage 
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BOURGEOIS Lucie & PREUX Florine – Trésorières 
 

 
Bilan commun : 

Bonsoir à tous, 

C’est nous, vos trésorières les petites mamies du BDE, Lucie et Florine ! Celles qui, 

pendant que tout le monde faisait la fête jusqu’au bout de la nuit, étaient déjà en 

pyjama à 22h... 

Oui, les vraies mamies du BDE. 

On commence par nos deux piles électriques : Faustine et Loan, les VP Évents, 

toujours en forme jusqu’à pas d’heure ! 

Pendant qu’on dormait, elles organisaient les meilleures soirées du semestre. 

Toujours motivées, toujours à fond, jamais fatiguées — bref, tout ce qu’on n’est pas. 

Merci d’avoir fait vibrer le BDE avec vos idées de folie et votre énergie inépuisable ! 

AHHHH Rachel, ou devrais-je dire “COUCOU RACHEL”, la reine du “on rigole mais 

on n’écoute rien”, toujours prête à grignoter entre deux réunions (et même pendant). 

Et Élise, notre fée des goodies, toujours là pour nous accompagner à la pause bouffe 

et sortir des créations de génie ! 

Merci à vous deux pour ces fous rires, vos talents créatifs et vos estomacs solides. 

Notre président Maxim, toujours calme... même quand plus personne n’écoutait 

pendant les réunions. Toujours zen, même face aux chips, cookies et autres 

distractions culinaires qui circulaient autour de lui. 

Et surtout, merci pour tes cookies légendaires, sans eux, on n’aurait jamais survécu 

à certaines réunions. Tu as régalé tout le BDE, littéralement et moralement. 

Président, cuisinier, médiateur... tu fais tout avec le sourire 

Également merci pour tes ronflements durant la nuit du WEI. 

Alexane, notre vice présidente, toujours drôle, toujours à l’aise, capable de 

désamorcer n’importe quelle situation. 

Entre coups de gueule bien placés et phrases parfaitement tournées, tu as su 

remettre tout le monde à sa place... mais toujours avec classe ! 

Merci pour ta bonne humeur constante, ton humour qui faisait passer les réunions 

plus vite, et ta présence précieuse à chaque moment important. 

Mathilde, notre daronne du groupe 

Toujours à tout noter, même quand on disait n’importe quoi. 
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Grâce à toi, on a des comptes rendus propres malgré le chaos ambiant, tu es la 

raison pour laquelle le BDE n’a pas sombré dans l’anarchie totale. 

Merci pour ta rigueur et ta patience avec cette bande d’enfants turbulents. 

Manon et Romane les reines de la communication, toujours au taquet pour faire des 

posts incroyables et mettre le feu en soirée. 

Grâce à vous, tout le monde savait ce qui se passait, même ceux qui dormaient 

(c’est-à-dire nous). Vous avez donné une vraie identité au BDE, entre créativité, 

humour et style. Bravo ! 

Lucie, notre VP PCS, la gardienne officielle de nos soirées ! 

Toujours là pour veiller sur nous, distribuer la prévention avec le sourire et surtout... 

ne jamais oublier les capotes. 

Grâce à toi, les soirées PompELP’up étaient à la fois mémorables et responsables. 

Tu es la preuve qu’on peut faire la fête, s’amuser à fond et penser à tout (même à la 

sécurité). Merci de m’avoir accompagner aller chercher le karcher. 

Nos représentantes de 3e année Juliette et Zoé, un peu moins présentes parfois (et 

on comprend pourquoi). 

La dernière année, c’est le boss final de la formation entre mémoire, stages et 

fatigue psychique, on vous pardonne tout 

Mais malgré ça, vous avez toujours été là pour échanger, partager, rigoler, et surtout 

nous rappeler que bientôt, on sera nous aussi de vraies psychomotriciennes, enfin 

on espère. 

Merci pour votre bienveillance, vos conseils et ces jolis moments passés ensemble. 

Et enfin, nos courageuses Mélissa et Elsa, qui ont bravé les réunions GAELIS et 

ANEP, ces marathons administratifs sans fin... 

Mention spéciale pour Elsa. 

Merci d’avoir représenté le BDE avec sérieux tout en ramenant votre bonne humeur 

à chaque fois. Vous êtes des reines de la diplomatie et de la patience. 
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PREUX Florine 
 

 

A toi ma Lucie, mon binôme de l’aventure BDE et bien plus que ça, mon binôme de 

la vie. 

Sans toi, cette expérience n’aurait pas été la même. Je tenais alors à te remercier 

pour ton soutien, tes conseils, ton écoute attentive, et même pour tes coups de 

gueule qui sont pas toujours inutiles. 

Une amitié comme la tienne n’a pas de prix, même si je sais qu’elle vaudrait plus que 

de l’or. 

T’auras vraiment été le clown de ce BDE, qui a toujours du mal à se lever, sauf pour 

réveiller les P1 à 6h du matin avec des casseroles et qui est toujours affamée, que 

ce soit en réunion ou dans les backstages du GALA et du WEI. 

Le Pomp’ELP’up nous aura permis de réaliser les 400 coups, et aura renforcé notre 

belle et précieuse amitié. 

Alors ce soir, une aventure se termine et une autre commence, tout ce qui compte 

c’est que tu sois à mes côtés. 
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BOURGEOIS Lucie 
 

 

Je voulais te remercier tout d’abord pour avoir partager ce pôle de trésorerie avec 

moi dans le quel je t’ai entraîné avec force, sans oublié toutes les petites embrouilles 

quand je voulais toujours faire les choses du BDE à la dernière minute alors que toi 

tu aimes que les choses soit carré, mais merci d’avoir partagé ce pôle avec moi 

c’était une super aventure et heureusement tu m’as accompagné pendant les 

réunions qui étaient longues, toujours là pour goûter, discuter et rigoler. 

On s’est bien trouvé, on a bien représenté les mamies du BDE à toujours vouloir 

rentrer tôt des soirées. 
 

 
Au delà du BDE t’es devenu une de mes meilleurs copines avec qui j’adore partager 

des moments, j’espère encore faire pleins de voyages, de goûter, d’activités et bien 

d’autres choses avec toi. 

Et évidement merci de toujours m’accompagner dans mes courses à pieds même 

quand t’as pas envie et que tu me suis en vélo. 

Merci pour tout l’amour que tu me portes, ta bienveillance, d’être toujours là pour moi 

et merci pour toutes les aventures dans lesquelles tu m’accompagne! 

Je t’aime fort 
 
 
 
 

 
Florine et Lucie 

 

 

Pour finir, on vous remercie à tous pour tous les bons souvenirs avec vous tous : le 

WEI, le gala, les réunions pleines de bouffe, de stress et de fous rires. 

On a vécu des moments incroyables, un mélange de chaos et de bonheur. 

Le BDE PompELP’up, c’était une aventure humaine, une grande famille, et on est 

fières d’avoir fait partie de cette équipe de folie. 

Merci pour tout, pour la bonne humeur, la bienveillance, les cookies, les soirées, et 

même les réunions qui finissaient toujours trop tard. 

On vous aime fort 

Vos trésorières-mamies préférées du BDE POMPELP’UP 
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BLANC Elsa & RICHARD Mélissa - VP Relations Externes 
 

 
BLANC Elsa : 

On ne prétend pas être les plus douées pour les discours, mais on tenait vraiment à 

prendre un moment pour remercier tout le BDE. 

Un grand merci à ma coéquipière : merci d’avoir porté notre pôle quand je ne 

pouvais pas être présente pour le faire. Une négociation et une prise d’otage dans un 

ascenseur plus tard nous voilà lancées à deux, et je ne le regrette pas. 

Le pôle com’ : votre réactivité m’a toujours bluffée. L’énergie de votre duo 

d’amitié a porté toute l’équipe et nous as bien fait rire. Et vos TikToks, eux, 

continueront sûrement de nous afficher dans toute la fac pendant un long moment. 

Merci pour ça  

Le pôle évent : on est tous témoins je pense de l’investissement de fou que vous 

avez mis dans chacun de vos projets, dont les retours n’ont pas été toujours à la 

hauteur de vos attentes, mais qui nous rendaient tous très fières de vous, tes textes 

Faustine sont tout simplement les meilleurs (Franchement, avec ton talent, tu 

pourrais motiver un EHPAD entier à venir en soirée… quoi que notre promo n’était 

pas si loin des soixantenaire.) oui tu es la star que tu penses être, Loan pour moi t’es 

vraiment le « il me faut un adulte plus adulte » on vas pas se mentir c’est compliqué 

à canalyser cette boule d’Energie mais c’est comme ça que votre duo à marcher à la 

perfection entre créativité et sérieux 

Mathilde, merci d’avoir eu la patience de nous supporter en réunion, et pour tes 

merveilleux, que dis-je fabuleux tableaux Excel 

Merci à toi Maxime pour ta bienveillance constante durant tout ce mandat que 

j’admire, je n’ai jamais vu quelqu’un d’aussi courtois et diplomatique en toute 

circonstance (mais merde énerve toi parfois) 

Merci aux Tréso : nos rayons de soleil du sud toujours investies dans les finances de 

l’asso… surtout quand le mot « kiné » venait à être cité en réunion 

Merci à Alexane : d’avoir été mon meilleur public à mes blagues douteuses en 

réunion pendant que Maxime les ignorait où tirer la gueule 

Merci à Élise : il en fallait de l’organisation, du courage pour gérer les vieux 

commerciaux aigris et les livreurs incompétent 

Rachel : ma partenaire de propositions que personne ne voulait, on est des âmes 

créatives incomprises écoute pas les rageux 

Merci à Lucie : ton honnêté et ton caractère affirmé m’ont toujours fait bcp rire, et ça 

ne faisait pas de mal à mère Teresa, je parle évidemment de toi Maxim 

Enfin bref : merci pour votre investissement, votre énergie et toutes les idées qui ont 

permis de donner vie à de super projets cette année. Les goûters de réunion (sans 
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guacamole ) vont clairement me manquer… Les réunions Gaelis un peu moins (on 

ne sait toujours pas à quoi on a concrètement participé à travers nos votes, mél, 

mais c’est ok) 

 

 
RICHARD Mélissa : 

Tout d’abord, je voudrais remercier l’ensemble du BDE pour son investissement, son énergie 
et pour cette incroyable aventure que nous avons eu la chance de vivre tous ensemble. Cette année a 
été intense, remplie de rires, de stress parfois, mais nous avons su affronter ça ensemble. 

Un grand merci à mon binôme de pôle, Elsa, d’avoir toujours été là pour assister aux réunions 
auxquelles je ne pouvais pas être présente, et pour ton soutien constant tout au long de l’année. 

Merci également à notre président, Maxim, pour ton accompagnement, ta patience et ta présence lors 
des réunions de Gaelis toujours trop longues, mais toujours dans la bonne humeur. 

Merci à notre vice-présidente, Alexane, pour ton investissement pendant les gros événements, et pour 
ta participation à certaines réunions de l’ANEP. 

Merci aux trésos, pour votre investissement et pour le budget prévisionnel que vous avez préparé, qui 
nous a d’ailleurs été très utile pendant les gros événements, et pour tous les HelloAsso que vous avez 
dû gérer. 

Merci Lucie, pour ton investissement dans la prévention, notamment au niveau des capotes, et pour 
ces photos de classe juste magnifiques, qui ont quand même bien fait parler ! Tu as apporté de la 

bonne énergie tout au long de ce mandat . 

Merci aux com’s pour votre investissement et votre réactivité ! Vous êtes des personnes incroyables 
que je n’aurais peut-être jamais eu la chance de rencontrer sans le BDE. Vous dégagez tellement de 

good vibes, et votre énergie a été précieuse dans bien des situations. Merci pour tout !  

Merci à mon binôme de parrainage-marrainage, Rachel, pour ces 5 heures passées à chercher les 
meilleurs couples (et merci à Romane aussi !). On a cru qu’on n’en verrait jamais la fin. Cinq heures de 
recherche, de « ça me donne mal à la tête » et de « on n’en peut plus », mais au final, c’était une super 
expérience qu’on n’oubliera pas ! Je t’aime Rachel . 

Merci Élise, pour ta douceur et ta gentillesse, mais aussi pour ton implication dans les goodies, tu as 
littéralement remué ciel et terre pour les vendre ! Merci pour ces magnifiques pulls (qui ont bien failli 
ne jamais arriver). Tu as géré toutes les galères avec une patience incroyable. Je t’aime Elise . 

Merci à mes évents préférées, pour votre implication, votre enthousiasme et l’énergie que vous avez 
apportée à chaque projet. Merci pour vos magnifiques textes, pour ces soirées inoubliables et pour 
tous les fous rires partagés. 
Merci ma Lolo, d’être toujours là, à l’écoute, bienveillante et disponible quand on a besoin de toi, et 
pour ta joie de vivre. 
Merci ma Faufau, pour ton énergie et ta capacité à nous faire rire dans n’importe quelle situation (et 
merci pour ce magnifique logo sur nos pulls). 

Votre énergie et votre bonne humeur nous ont souvent remotivés. Je vous aime les girls  ! 

Je voulais aussi dire un immense merci à mon acolyte de toujours, dans la vie comme au BDE. Merci 
pour tout ton investissement, pour ton temps, et pour tous ces comptes-rendus interminables que tu 
as pris le soin d’écrire. Merci pour tous ces lundis soir passés ensemble à squatter le local, pour ces 
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discussions qui finissaient toujours plus tard que prévu, et pour ces heures passées à gérer la bouffe 
et les boissons du gala et du WEI, on doit bien en être à plus de 20 heures rien que pour ça ! Je t’aime 

fort Mathilde, merci pour tout . 

Et un grand merci aussi aux reprez 2A et 3A, pour leur présence tout au long de ce mandat. 

Merci à toutes et à tous pour cette année incroyable. Ce BDE restera à jamais dans ma mémoire et je 
suis tellement reconnaissante d’avoir pu vivre cette aventure à vos côtés. 
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HOUSEZ Mathilde – Secrétaire 

 

Projection d’un tableau Excel 

Parce que le poste de secrétaire, 

ça ne se résume pas juste au mot “secrétaire”... 

Non non ! 

Franchement, il pourrait être renommé sous plein d’autres noms de VP : 

VP Bouffe & Boisson 

VP Tableau Excel 

VP des CR non lus — (petit clin d’œil) merci Loan de les lire deux fois pour rattraper 

le coup ! 

VP “autorisation pour ci, pour ça” 

VP “vos sujets pour l’ordre du jour ?” 

VP “vous avez fait vos procurations ?” 

VP “faut demander à Mathilde” 

VP “ma cave est remplie de plus de 50 litres d’alcool” OUPSI 

Et bien d’autres … 
 

 
Bon allez, trêve de blabla de secrétaire 

Derrière toutes ces blagues de VP, il y a surtout une équipe en or. 
Des gens avec qui j’ai passé des moments inoubliables. 
Alors maintenant, place aux remerciements, parce que vous les méritez vraiment ! 

 

 
Merci aux super trésorières pour les comptes — franchement — bien gérés ! 

Merci aux VP Communication pour leurs idées toujours plus folles les unes que les 

autres, 

leurs TikToks, leurs magnifiques affiches, et tout ce que vous avez inventé pour 

qu’on ait la meilleure com’ possible. 

Merci à mes VP Events pour leurs soirées toujours aux meilleures dates... 

(en général pile mes premiers jours de règles ) 

Et oui, Faustine, tu auras ton bisou avant que je parte ! 

Merci à ma cousine, notre VP PSC, t’inquiète, entre gens du Nord, on se comprend ! 

Ce qui s’est passé au gala… reste au gala ! On se sait ! 

Merci à ma VP Formation — t’inquiète, t’as pas fait VP chômage toute l’année. 

Merci à ma VP Partenariats et Produits dérivés : tu nous as régalés avec les pulls et 

les t-shirts… 

(même si, entre nous, on sait tous combien de temps tu as attendue dans le local du 

BDE pour qu’ils arrivent le lendemain) 



Procès-Verbal – 10 novembre 2025 

 

Merci à mes VP Relais Externes d’avoir représenté ELP quand et où il le fallait. 

Merci aux 2A et 3A, même si, on va pas se mentir, ça n’a pas toujours été simple de 

vous recruter. 

Et bien sûr, un big up au fantôme du poste de VP Stage Obligatoire 

Merci au VP Soutien du BDE, aka ma fille Noa 

Merci à la Vice-Présidente Générale l’année dernière, on a fait les délégués de 

promo et le BDE ensemble, et je pense que tout le monde voit bien qui on est. 

Et enfin, merci au Président, sans qui rien n’aurait été possible. On en a eu du 

stress, hein ? (Oui, beaucoup de stress...) Des moments de frayeur aussi… Mais 

maintenant, ça y est : c’est l’heure de passer le flambeau 

Et un merci tout particulier… À ma binôme — ma femme, pour ceux qui savent. 

Celle avec qui j’ai voulu me lancer dans cette aventure du BDE et avec qui je suis 

maintenant inséparable ! 

On en a passé, des lundis soirs au BDE à attendre l’heure du step… 

Des dimanches midis entre deux révisions à manger ici… 

Des heures et des heures sur les tableaux de bouffe et boisson du GALA et du WEI 

Sur les drive Carrefour, super U, … 

Et maintenant on fait même des randos ensemble ! 

Comme dirait Faustine : Vous êtes amoureuses de tt façon Ou sinon Loan par 

message privé : « Vous allez à la BU demain ? » 

Bref. Tout ça pour dire… 

Merci à vous tous. 

Merci de m’avoir supportée, 

Merci d’avoir partagé cette aventure incroyable. 

Le BDE PopELP’up restera à jamais dans mon cœur 

Je vous aime fort ! 

Merci !!! 
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PORCHER Alexane – Vice-Présidente Générale 
 

 
Quand j'ai accepté le poste de vice-présidente, je savais que ce serait une aventure 

intense mais je ne mesurais pas encore à quel point elle serait humaine, riche et 

profondément formatrice. Cette année au sein du BDE a été une expérience à la fois 

exigeante et belle faite de moments de stress, de rires, de fatigue, de complicité, et 

surtout d'un engagement collectif pour faire vivre la vie étudiante en psychomotricité. 

Tout n'a pas été simple, évidemment. Entre les emplois du temps chargés, les 

examens, les désaccords d'équipe ou les imprévus de dernière minute, certaines 

périodes ont éte éprouvantes. Mais à chaque difficulté, on a trouvé des solutions 

ensemble. Et c'est dans ces moments-là que j'ai le plus ressenti la solidarité du 

bureau : cette capacité à se relever, a s'écouter, à se soutenir. C'est ce qui, je crois, a 

fait la force de notre mandat. 

Sur le plan personnel, ce poste m'a profondément changée. J'ai appris à célébrer les 

petites victoires, à relativiser les échecs, et à ne jamais perdre de vue le sens humain 

de notre engagement. 

Je souhaite que le prochain bureau continue sur cette belle lancée : qu'il garde cette 

énergie collective, et ce plaisir d'agir ensemble. La vie associative ne se résume pas 

à organiser des événements, elle tisse des liens, crée des souvenirs et nous 

prépare, d'une certaine façon, à notre futur métier. 

Merci pour votre confiance, vos coups de main et votre présence. Je suis fière d'avoir 

contribué, à ma manière, à faire grandir ce BDE, et plus encore, à renforcer le lien 

qui nous unit tous autour de la psychomotricité 
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NAULET Maxim – Président 
 

 
J’ai eu un peu de mal à trouver quoi dire pour ce bilan moral même si certains 

rigoleront étant donné que j’ai commencé à chercher il y a longtemps. Mais je pense 

qu’il y a un mot qui en ressort et c’est MERCI. Merci à vous les filles pour cette 

expérience folle que j’ai vécue et je me doute que ça peut paraître idiot d’être touché 

par ça mais pour moi c’était ma première expérience associative, la première fois 

que je suis autant sociable même. Donc j’aimerais sincèrement remercier chacune 

des membres de ce bureau qui m’ont permis de me construire des souvenirs 

vraiment incroyables et qui resteront bien dans ma mémoire. On a eu des hauts et 

des bas comme par exemple dès le début du mandat. On fait la passation et deux 

jours après on a un contrôle des locaux, pas de chance il y avait de l’alcool. Mais 

sinon il y a eu des moments vraiment fous et c’est pour ça que je souhaite vous 

remercier chacune pour votre implication et vos efforts impressionnants. 

Je pourrai parler de vous pendant longtemps tellement ça m’a marqué et aussi car je 

veux montrer à quel point vous avez fourni de votre personne dans cette aventure et 

ma gratitude envers ce plaisir que vous m’avez fait. Mais voilà, aujourd’hui nous 

clôturons ce mandat après toute cette année avec de nombreuses soirées, le Gala, 

la réception des pulls et t-shirt, le WEI, les évènements psychomot’, nos réunions, les 

nombreux moments exceptionnel au local et bien d’autres que je n’ai pas pu 

mentionner. Je vous remercie sincèrement pour toute cette année en espérant que 

vous ne regretterai pas trop mes cookies et les procédures de vote et je suis 

aujourd’hui capable de dire que je suis fière d’avoir été président de ELP sur ce 

mandat 2024-2025 avec vous. 

Je finirai sur une seule chose, est ce que quelqu’un a quelque chose à ajouter ? 
 
 
 

 

12. Clap de fin 

 
Visionnage de la vidéo réaliser par les VP Com 
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13. Bilans moraux [VOTE] 

 
Procédure de vote : 

□ Vote des bilans moraux : 

Justificatif de vote : Aucun 

Ne prend pas part au vote : 4 

Blanc : 4 

Contre : 0 

Pour : 49 

Les bilans moraux sont adoptés à la majorité. 
 

 

14. Election des membres d’honneur [VOTE] 
 

 
Pas d’élections de membres d’honneur 
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15. Election du/de la président.e et du/de la 
secrétaire de séance [VOTE] 

 
Explication de la part d’Alexandra du déroulement qui suit. 

 

 
Procédure de vote : 

□ Election de Alexandra DUBOIS en tant que présidente de séance et Ludivine 

ABELS en tant que secrétaire de séance : 

Justificatif de vote : Aucun 

Ne prend pas part au vote : 0 

Blanc : 0 

Contre : 0 

Pour : à la majorité 

Alexandra DUBOIS et Ludivine ABELS sont élues en tant que présidente et 

secrétaire de séance à la majorité. 
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16. Démission du bureau 2024-2025 

 
Le bureau actuel démissionne pour le mandat 2024-2025 

 

 
Ecoute des audios de démission des représentants de 2A et 3A : 

- Alaïs MAZE, Représentant 2A de ELP 

- Zoé TCHERKACHINE, Représentant 3A de ELP 

- Juliette BUZZOLINI, Représentant 3A de ELP 
 

 
Lecture de la démission de Christelle BLANC, Représentant 2A de ELP par Mathilde 

HOUSEZ 

Lecture de la démission de Alexane PORCHER, Vice-Présidente Générale de ELP 

par Maxim 

 

 
« Moi, Manon FRAYSSIGNES, je démissionne de mon poste de VP Communication 

de ELP. » 

« Moi, Romane GARNIER. je démissionne de mon poste de VP Communication de 

ELP. » 

« Moi, Rachel VOLTZENLOGEL, je démissionne de mon poste de VP Formation de 

ELP. » 

« Moi, Elise CUENOT, je démissionne de mon poste de VP PPD de ELP. » 

« Moi, Lucie GILET, je démissionne de mon poste de VP PCS de ELP. » 

« Moi, Faustine MICHALAK, je démissionne de mon poste de VP Events de ELP. » 

« Moi, Loan MOLLICONE, je démissionne de mon poste de VP Events de ELP. » 

« Moi, Elsa BLANC, je démissionne de mon poste de VP Relations Externes de 

ELP. » 

« Moi, Mélissa RICHARD, je démissionne de mon poste de VP Relations Externes 

de ELP. » 

« Moi, Mathilde HOUSEZ, je démissionne de mon poste de secrétaire de ELP. » 

« Moi, Lucie BOURGEOIS, je démissionne de mon poste de trésorière de ELP. » 

« Moi, Florine PREUX, je démissionne de mon poste de trésorière de ELP. » 

« Moi, Maxim NAULET, je démissionne de mon poste de Présidente de ELP. » 
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17. Présentation et élection du nouveau bureau 
2025-2026 [VOTE] 

 
Liste présentée : 

Alexandra en tant que présidente de séance appelle les personnes une par une et 

félicite le nouveau bureau. 
 

 
Le bureau se présente un par un : 

- Présidente - MAURY LE BEL Anaelle 

Je me présente pour la présidence du BDE, et en bonne psychomot, je promets de 

garder l’équilibre entre sérieux et fun. 

Promis, je ferai de mon mieux pour que cette année soit aussi organisée qu’une 

séance de psychomot’ (en théorie) et aussi fun qu’une soirée du BDE (en pratique) 

 
- Vice-Présidente Générale - GENTY Lisa : absente lecture Alexandra 

« Hello ! Moi c’est Lisa, futur vice-présidente du BDE ! 
Je suis un peu la personne qui aime quand il se passe plein de choses : organiser, 
aider, créer… bref, je touche à tout, un vrai couteau suisse ( mais je sais pas ouvrir 
des bouteilles lol) 
Hâte de vivre cette année pleine d’énergie et de projets avec vous ! » 

 
- Secrétaire - POULBOT Louise : absente lecture par ancienne VP Com 

 

 

Moi c’est Louise, et je me présente pour le poste de secrétaire du BDE. 

Je suis plutôt quelqu’un de chill, mais quand il s’agit d’organisation, j’aime que tout 

soit clair et fluide — histoire qu’on garde du temps pour le fun (la fête ) et pas 

pour chercher les infos partout  

 

Je suis du genre à garder mon calme même quand ça part un peu dans tous les 

sens, à noter ce qu’il faut pour qu’on ne perde rien, et à relancer les gens avec 

douceur (et un peu d’humour, parce que ça passe toujours mieux). 

 
En gros, je veux que l’année du BDE soit à la fois bien organisée même si c’est pas 

ma spécialité mais j’ai des supers coéquipier pour m’aider. Parce qu’on peut être 

efficaces et détendus, non ? 
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- Trésorières - AUCLAIR Ambre & BEAUD Ellia 
 

 
Hello, nous c’est Ambre et Ellia ( ; 

Organisées et sérieuses (mais prêtes à faire un peu la fête), on vous assure de ne 

pas faire couler la trésorerie : C’EST PROMIS ! 

Ellia étant un gros rat, elle saura raisonner la petite folie d’Ambre : un bel équilibre 

finalement…. 

 
- VP Communication - GLAIZE Jeanne & MAÏURANO Louna 

 

 

Jeanne et Louna, le nouveau duo de comm’ 

Insta, TikTok, et tant d’idées en stock… 

Motivées et connectées, vous allez vibrer ! 

Entre messages et stories, on donne le ton, 

Le BDE va briller, c’est notre mission 

 
- VP Events - JEULAND Ilan (absent) & MOHIER Satine 

 

 

Salut tout le monde ! Moi c’est Satine, 19 ans, passionnée de handball et 

d’animation… et surtout de mettre l’ambiance (même quand il n’y en a pas). 

Je suis le genre de personne qui trouve toujours une excuse pour organiser une 

soirée, une activité ou un concours de la meilleure blague nulle (spoiler : je gagne 

souvent). 

 
Salut, moi c’est Ilan je suis passionné par le ski est le plus important pour faire la fête 

!! Mais je reste tout de même responsable ! Même si j’adore sortir je reste quelqu’un 

d’organisé et de sérieux, rien de mieux pour organiser vos meilleures soirées !! 

Alors prêts à faire des soirées de folie ? 

 

Nous voulons nous investir pleinement dans la vie étudiante tout en continuant à 

nous épanouir et à faire vibrer l’asso ! 

Notre objectif : créer des événements qui rassemblent, motivent et laissent des 

souvenirs mémorables à tous. 

Et promis, avec nous, chaque événement sera bien rythmé… on a la 

psychomotivation pour ça ! 

 
- VP Prévention Citoyenneté Solidarité - CHAPIGNAC Elora 

 
Salut ! Moi c’est Elora Chapignac, j’ai 18 ans, 9 mois et 1 jour (oui, je compte !). 
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Je suis Verseau ascendant Vierge, née à Guilherand-Granges. Je mesure 1m58 (la 

même taille depuis 7 ans, fidèle à moi-même), j’ai les cheveux blonds et les yeux 

bleus. 

Côté personnalité, je suis un mélange entre fun et sérieuse, avec parfois une petite 

touche psychotique quand je me lance à fond dans quelque chose (mais toujours 

dans le bon sens hein). 

J’adore être dans la nature et bouger : danse, rugby, équitation, natation, kayak, ski 

(de fond… bon, là je suis nulle), course d’orientation, basket, bref, tout ce qui me 

permet de dépenser mon énergie ! 

Je suis aussi très investie dans la vie associative : je fais partie des Restos du Cœur, 

mais aussi d’assos festives de villages (oui, celles où on fabrique des chars et où on 

fait la fête). 

 
Alors forcément, dès la première soirée du BDE, je me suis dit : “Allez, je veux faire 

partie de cette ambiance-là !”. J’adore l’idée de proposer des idées, d’animer, de 

créer du lien entre les gens. 

En réfléchissant au poste qui me plairait le plus, j’ai appris qu’il y avait quelqu’un 

chargé de distribuer des capotes en soirée… et j’ai trouvé ça hilarant ! 

Mais en en parlant avec Lucie, qui occupe actuellement le poste de PSC, j’ai compris 

qu’il ne s’agissait pas que de ça. Derrière ce rôle, il y a de vraies responsabilités : 

faire de la prévention, veiller à la sécurité et au bien-être de tout le monde. 

Et même si ce poste ne demande pas autant d’engagement administratif que 

d’autres, il est essentiel pour la santé et l’ambiance de notre promo ;) 

 
- VP Partenariat Produits Dérivés - VAGINAY Estrelia 

 

 

Je veux rejoindre le BDE pour les goodies, parce qu’entre TD et crises existentielles, 

il nous faut au moins un sweat et des chaussette digne de ce nom et pour que 

chacun ait un joli souvenir de nos années à venir ensemble ! 
 

 
- VP Formation - COTE Marion 

 

 

Je me suis fait « harcelé » par Ambre , Maxim et Estrelia, non je ne serais pas 

présidente, ni chômeuse ! 

Coucou moi c’est Marion ! 

Pourquoi je veux faire VP formation ? 

C’est simple : ici on veut du concret alors concocter des formations aux p&#39;tits 

oignons ça sera mon job. 

Et pour les livres ? pas de panique, l’organisation c’est mon maître mot. 
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(et en vrai partager l’aventure BDE avec les copains c’est tellement motivant 
 

 
- VP Relais Externes - DUCROT Charlie absente & GUILLAUME Anna 

 

Charlie m’a « harcelée » pour participer au BDE et hâte de participer aux réunions 

mystérieuses de GAELIS 

 
Anna à 19 ans et c’est un mélange entre une pile électrique et un PETIT rayon de 

soleil ! D’abord, elle a toujours le sourire mais TOUJOURS. Quoiqu’il arrive elle sera 

la pour les autres et elle est toujours partante pour de nouvelles aventures. En plus 

elle s’adapte a tout le monde même des personnes très différentes d’elle, et ça, c’est 

rare. Elle est créative, drôle, mais aussi très respectueuse et sérieuse quand il le 

faut. Je vous l’avoue elle est très bavarde et bon publique donc je ne risque pas de 

m’ennuyer pendant les réunions… 

C’est donc une future collègue idéale sur qui on peut toujours compter ;) 

 
Charlie à 18 ans (bouhh la 2007) et elle est pleins de choses à la fois. 

Elle est sérieuse et travailleuse (plutôt utile pour ces études). Quand elle fait quelque 

chose, soyez sur qu’elle s’investira au max du max pour que tout sois 

ABSOLUMENT parfait. Elle est très créative dans tous les domaines : dessin, déco, 

cuisine, et la liste est trop longue pour tout mettre. Elle est sociable et toujours à 

l’écoute des autres, elle fait partie des rares personnes avec qui on se sent écouté 

quand on en a vraiment besoin. Et bien sur, le meilleure pour la fin, Charlie est 

toujours de bonne humeur et terriblement drôle. Passez 10 min avec elle et soyez 

certains que vous aurez mal aux abdos :) 

En bref, elle est le profil idéal pour être un membre du BDE à la hauteur ! 

 
- VP Stages Obligatoires & Représentants 2A - BARRAQUE Emma & 

GRANGE Apolline 

 

 

Nous somme motivées et nous ferons du mieux qu’on peut ! tout en étant là au 

maximum d’événements et de réunions et découvrir le monde associatif ! 

 

 
- Représentants 3A - BADEL Eloïse & KOBELCZUK Ilona asbentes 

 

 

Alexandra a dit quelques mots sur les 3SA : « Elles ont pleins d’idées et seront un 

bons appuis » 
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Procédure de vote : 

□ Vote pour la liste présentée 

Justificatif de vote : Aucune 

Ne prend pas part au vote : 0 

Blanc : 0 

Contre : 0 

Pour : à la majorité 

La liste présentée est adoptée à la majorité. 
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18. Démission du/de la président.e et du/de la 
secrétaire de séance 

 
La présidente de séance ainsi que la secrétaire de séance démissionnent de leur 

fonction : 

« Moi, Alexandra DUBOIS, je démissionne de mon poste de présidente de séance. » 

« Moi, Ludivine ABELS, je démissionne de mon poste de secrétaire de séance. » 
 

 

19. Questions diverses et clôture de l’AGO 

 
Clôture de l’Assemblée Générale Ordinaire à 20h41 par Anaelle MAURY LE BER la 

nouvelle présidente. 

 

 
Signatures : 

 

 
Présidente : Anaelle MAURY LE BER 

 
 
 
 
 
 

 
Trésorière : Ambre AUCLAIR 
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Informations sur les membres du nouveau mandat pour 

l’année 2025-2026. 

 

 
(Attention : tous les noms cités comme dans la nouvelle liste doivent figurer ci-dessous. Si 

vous ne voulez pas que certaines personnes figurent dans cette liste, ne les cités pas plus haut) 

 

-> Fonction dans l’association : Président 

Civilité : Madame 

Nom : MAURY LE BER 

Prénom : Anaelle 

Nationalité : Française 

Profession : étudiante 

Adresse : 92Bis Cours Richard Vitton 69003 LYON 

 

-> Fonction dans l’association : Vice-Présidente Générale 

Civilité : Madame 

Nom : GENTY 

Prénom : Lisa 

Nationalité : Française 

Profession : étudiante 

Adresse : 66 rue Feuillat 69003 LYON 

 

-> Fonction dans l’association : Secrétaire 

Civilité : Madame 

Nom : POULBOT 

Prénom : Louise 

Nationalité : Française 

Profession : étudiante 

Adresse : 279 rue Duguesclin 69003 LYON 

 

-> Fonction dans l’association : Trésorière 

Civilité : Madame 

Nom : AUCLAIR 

Prénom : Ambre 
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Nationalité : Française 

Profession : étudiante 

Adresse : 105 avenue Paul Santy 69008 LYON 

 

->Fonction dans l’association : Trésorière 

Civilité : Madame 

Nom : BEAUD 

Prénom : Ellia 

Nationalité : Française 

Profession : étudiante 

Adresse : 322 rue Paul Bert 69003 

 

->Fonction dans l’association : VP Communication 

Civilité : Madame 

Nom : GLAIZE 

Prénom : Jeanne 

Nationalité : Française 

Profession : étudiante 

Adresse : 17 rue Saint-Nestor 69008 LYON 

 

->Fonction dans l’association : VP Communication 

Civilité : Madame 

Nom : MAIURANO 

Prénom : Louna 

Nationalité : Française 

Profession : étudiante 

Adresse : 4 rue capitaine Elisabeth 69008 LYON 

 

->Fonction dans l’association : VP PCS 

Civilité : Madame 

Nom : CHAPIGNAC 

Prénom : Elora 

Nationalité : Française 

Profession : étudiante 

Adresse : 30 bis avenue du Bois 69029 BRON 
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->Fonction dans l’association : VP Event 

Civilité : Madame 

Nom : MOHIER 

Prénom : Satine 

Nationalité : Française 

Profession : étudiante 

Adresse : 2 rue Saint Vincent de Paul 69008 LYON 

 

->Fonction dans l’association : VP Event 

Civilité : Monsieur 

Nom : JEULAND 

Prénom : Ilan 

Nationalité : Français 

Profession : étudiant 

Adresse : 105 avenue Paul santy 69008 LYON 

 

->Fonction dans l’association : VP Formation 

Civilité : Madame 

Nom : COTE 

Prénom : Marion 

Nationalité : Française 

Profession : étudiante 

Adresse : 69 rue Feuillat 69008 LYON 

 

->Fonction dans l’association : VP PPD 

Civilité : Madame 

Nom : VAGINAY-VENTURIN 

Prénom : Estrelia 

Nationalité : Française 

Profession : étudiante 

Adresse : 66 rue Feuillat 69003 LYON 

 

-> Fonction dans l’association : VP Relais Externes 

Civilité : Madame 

Nom : DUCROT 

Prénom : Charlie 
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Nationalité : Française 

Profession : étudiante 

Adresse : 11 rue des charmettes 69100 Villeurbanne 

 

-> Fonction dans l’association : VP Relais Externes 

Civilité : Madame 

Nom : Guillaume 

Prénom : Anna 

Nationalité : Française 

Profession : étudiante 

Adresse : 82 rue Feuillat 69008 LYON 

 

->Fonction dans l’association : VP Stages Obligatoires 

Civilité : Madame 

Nom : GRANGE 

Prénom : Apolline 

Nationalité : Française 

Profession : étudiante 

Adresse : 120 cours Albert Thomas 69008 LYON 

 

->Fonction dans l’association : Représentant 2ème année 

Civilité : Madame 

Nom : GRANGE 

Prénom : Apolline 

Nationalité : Française 

Profession : étudiante 

Adresse : 120 cours Albert Thomas 69008 LYON 

 

->Fonction dans l’association : Représentant 2ème année 

Civilité : Madame 

Nom : BARRAQUE 

Prénom : Emma 

Nationalité : Française 

Profession : étudiante 

Adresse : 30 rue Francis Chirat 69100 Villeurbanne 
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->Fonction dans l’association : Représentant 3ème année 

Civilité : Madame 

Nom : BADEL 

Prénom : Eloïse 

Nationalité : Française 

Profession : étudiante 

Adresse : 4 rue Balthazar 69003 LYON 

 

->Fonction dans l’association : Représentant 3ème année 

Civilité : Madame 

Nom : KOBELCZUK 

Prénom : Ilona 

Nationalité : Française 

Profession : étudiante 

Adresse : 2 Bis Rue Roux Soignat 69003 LYON 

 

 

Ce procès-verbal atteste que la présidente Anaelle MAURY LE BER ainsi que les 

trésorières Ellia BEAUD et Ambre AUCLAIR sont habilitées à faire fonctionner le 

compte bancaire de l’association ELP. 
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